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L CMETA Ne 1 MaTepHanoB, 00CIEI0BaHNE CHCTEM 317903142
2 CMETA Ne 2 (Pa3zpaboTka IpOeKTHOH TOKYMEHTAIIUN Ha KaUTaJIbHBIN PEMOHT 10 552 760,29
3 CMETA Ne 3 |[T'eone3nyeckre U3LICKAHUS 194 273,00
4 CMETA Ne 4 |T'eonorndeckue M3bICKaHUS 715 780,00
5 CMETA Ne 5 |cragus [T (MOJU, cetu cBs3n) 2214 314,89
6 CMETA Ne 6 |cragus P ([IuzaliH-TIpOEKT, CETH CBSI3HU) 11 040 659,78
BCEI'O no o0bexry, pyo. c HIC 27 896 819,38




CMETA (OBCJI)

Ooci1e10Bane H MOHHTOPHHT TEXHHYECKOI0 COCTOSIHUS CTPOMTEILHBIX KOHCTPYKIMIA H HHKeHePHOro 000py10BAHMS 31aHUIl M COOpPYKeHM I

oobexT: MBYK JIK

Ne
nn

XapakTepHCTHKA NPeXNPHSATHS,

31aHHs1, COOPY:KeHHsI HJIH BH/bI padoT

Homep uacreii, rias, Ta0/ 1M1, IPOLEHTOB, Naparpad)os u NyHKTOB
YyKasauuii k pasgeny CnpaBouHHKA 6a30BBIX HeH HA POEKTHbIE H
M3BICKATEIbCKHE PAOOTEI /115l CTPOHTEILCTBA

Pacuer croumoctu: (a+8x)*Ku, nin (06bem
CTPOMTEIbHO-MOHTAKHBIX padoT)*npou. / 100 win
KOJIM4€eCTBO* 1eHa, ThIC. Pyo0.

CroumocTs, pyo.

PABOTBI 1O OBCJIEJJOBAHHUIO TEXHUYECKOI'O COCTOSIHUSI CTPOUTEJbHBIX KOHCTPY KM 3IAHUIA U COOPYKEHUI

1.1 BeinoiHeHHe 06MepHO-06ciIel0BaTe N

bCKHX padoT

1 (Bbinonuenne o6MepHO- Cooprux TEPmmp 03-03
06CIIe/I0BATENBCKIX PAGOT OBCJIEJJOBAHUE U MOHUTOPUHT TEXHMYECKOTO
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLMIA
Y UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3JIAHUI U COOPYKEHUI
Boinonuenue o6MepHo-06¢ne10BaTeNbCKHX PAbOT
Tabmuua 4.3 npu BeicoTe Bhie 12 10 13 M
(II kareropus coxHOCTH 31anus 1 Il kareropus cnoxnocTH pador) C@ = A *X3ag* Kep *
O6beM 31anus * (] nones. * K1*K2 + ]I kamep)
25 039,00 M3 A= 0,11455  Thic. py6. Ha 100 ky6.M 3nanus
Ce = 129,93025 rhic.py6.
X3an = 250,39 100 ky6.m 371aHMs
Beicora 3nanus Kep= 2,00 100% cocraa paGor no Tabmime Tabmuue 4.1, B T.4.0
13 M
Tnones.=  1,0000  Jfoas noreseix pabom cozaacno matn. 4.1
T kavep.=  1,0000  Jforn kavepansusix paGom coenacno matn. 4.1
Kosddummentsi no tabmume 2.2:
K I10JICBBIM paboTam:
Kl1= 1,15 y y cl 1 HA
BBICOTE 2-X H DOIIee METPOB H JUIs JI0CTYNA K HUM
HEOOXO/IMMBI JIECTHHLIBI, TIOIMOCTH, JIECa H T.II.
nprcrocotnenus (kpome Tabum 4.3, 4.6);
(raGniza 2.2 nyHKT 3.8)
K2= 1,10 paGOTE NPOBOIATCH BHYTDH SKCTLYATHDYEMBIX
3/IAHHH WIN B TIOMCIICHHSX, TUIOMIA/H KOTOPBIX
3aHATE! 0GopyoBaHHeM cebime 50% (tabmiua 2.2 myHKT 31)
Hroro B 6aze 2000 r.
129 930,25
Ku= 6,595 Mnjexc HHQIANHOHHBIX H3MeHeHHil 6a30B0ii
croumocty ITAP st MO na 3 kpapran 2023 1. 856 890,00
2 | Tocraska npu6opos, Coopuux TEPmup 03-03
WHCTPYMEHTOB H T.IL. K MECTy OBCIEOBAHHE I MOHHTOPHHT TEXHHYECKOIO
06CIIeI0BAHHS U 0GPATHO COCTOSHMA CTPOUTEJIBHBIX KOHCTP‘/KLII/H/I .
W MHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHM S 3JJAHMU X COOPYXXEHUN
Buinonnenne ooMepHo-06cieIoBaTebckuX paboT
(npu eeinoaHeHUU 0OMepHO-
Ta6mnwua 4.3 npu Beicote Bbimre 10 0 11 M
obcnedosamenvekux pabom)
(I kareropus coxHOCTH 3/1aHKs U 11 KaTeropus coxHOCTH paboT) C = A *X3ag* 1 mones. * K gocras.
A= 0,11455  Tic. pyb. Ha 100 ky0.M 31aHus
Ce = 2,44802  moicpys.
Xzan = 250,39 100 ky6.m 31anus
J nosne.= 0,5690  Jlons nonesbix paGot cornaco Tabi. 4.1
K nocras. = 0,15  Jloctaeka mpuGOpOB, MHCTPYMEHTOB H T.IL. K MecTy 06e/Ie l0Ba I
11 06paTHO OMpeienseTes B pasmepe 15% OT CTOMMOCTH TOTeBEIX
paboT B cooTBeTCTBHM ¢ TabMMLIEH 4.1 (NpUMEaHKe K TabmHIE
43)
Hroro B Gaze 2000 r.
2448,02
Ku= 6,595 Mujexc nHQISUHOHHBIX H3MeHeHHi 6230B0ii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1. 16 144,69




1.2 BhinoJiHenne HHKeHePHO-KOHCTPYKTOPCKHX paGoT

w

BelnonHeHne HHXKEHEPHO-
KOHCTPYKTOPCKHX paboT

O6beM 31anus
25 039.00 M3

C6opauk TEPmup 03-03

OBCJIENJOBAHHME U MOHUTOPHUHI' TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUS CTPOUTEJIBHBIX KOHCTPYKLIMIN

U UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3[JAHUI U COOPYIKEHUI
Bhinonsenue uHKeHepHO-KOHCTPYKTOPCKUX paboT

Tab6nuua 4.6 npu Beicote Boimre 10 o 11 M

(II kareropus cnoxHOCTH 31anus 1 Il kareropus cnoxnocTH pador)

A= 0,19533  Thic. py0. Ha 100 Ky0.M 30aHUs
Xsan = 250,39 100 ky6.m 31aHMs1

Kep= 2,00 100% cocrasa pador o TaGmiue TabAMIE 4.4, B T.4.:

/] nones.= 1,0000  Jons noresvix paGom coenacno maén. 4.4

Txavep.=  1,0000  fown xareparvuerx pacom cocracuo macr. 4.4

Kosddummentsi no tabmume 2.2:
K TOJICBBIM paboTam:
K= 1,15 1 H

BHICOTE 2-X 1 GO/Ice MCTPOB 1 /LA JOCTYIIA K HUM

HEOBXOIHMBI JICCTHUIIEL, TIOZIMOCTH, Jleca H T.1L.
npucriocod e (kpome Tadmiit 4.3, 4.6);
(raGmia 2.2 nyHkr 3.8)

K2= 1,10 PAGOTEI IPOBOJATCS BHYTPH IKCIUTYATHPYEMBIX
3/HMIT WITH B TOMEILEHHSIX, TUIOMIA/H KOTOPBIX

3anATHI 0GOpyIoBaHeM cBbile 0% (Tabmita 2.2 mynKT 371)

Hroro B 6aze 2000 r.

Kn= 6,595 Mnjexc HHQISAUHOHHBIX H3MeHEeHHT 0a30BOii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1.

1.3 BeinosiHeHHe 00¢/1eI0BAHNS CTPOUTEILHBIX KOHCTPYKIMIE HEPa3pyMAOIIMMH METOJAMH H MEeTOIaMH MeCTHO!

C = A *X3ag* Kep *

* (1 momes. * K1*K2 + ]I kamep.)

C= 221,55631 hicpys.

221 556,31

1461 163,86

TO BCKPBITHS

I

OmnpeneneHue NPOYHOCTH OeTOHA,
KUpIHYa

B FOTOBBIX CTPOHMTEIIBHBIX
KOHCTPYKIUSIX YIbTPA-3BYKOBBIM
METOJIOM C COCTAB/ICHHEM BBIBOJIOB
0 IPOYHOCTH MAaTEPHAIOB

25 MecT

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHUE U MOHUTOPUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUS CTPOMTEJIbHBIX KOHCTPYKLIMIA

W UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3/IAHUI U COOPY XXEHUI
Beinonsenne 006¢1e10BaHNs CTPOUTENBHBIX KOHCTPYKIIHIL
HEePa3pyIAIOIMMK METOIAMH M METOIAMH MECTHOIO BCKDBITHS

TaGmuua 4.7 mynkr 3

A= 0,07398  ThIC. PYO.

Xsan = 25 MecT

K II0JIEBBIM paboTtam o Tabmuue 2.2:

K= 1,15 oBcrtestyeMble KOHCTPYKIIHH PACTONOKEHBI Ha
BBICOTE 2-X M GOJIee METPOB H V1A I0CTYNA K HUM
HEeoGXOIMMBI JIECTHHILbI, TIOJIMOCTH, Jeca 1 T.1I.
npucniocoberms (kpove Tabmn 4.3, 4.6);
(TaGamia 2.2 myHKT 3.8)

K2= 1,10 paboTh NPOBOTCS BHYTPH IKCILIYATHPYCMBIX

31aHHil HIH B TIOMELLISHHSIX, TUIOMIA/IH KOTOPBIX
3anATE 0GOpY/IOBaNHEM cBbite S0% (tabamua 2.2 mynkr 31)

K nocr. = 0,15 JIOCTaBKa MPHOOPOB, HHCTPYMEHTOB M T.II. K MECTY
O 1 00OpaTHO cs B pasmepe 15%
OT CTOMMOCTH PaGOT Ha OTTHY EMHHUILY H3MEPEHHS

(npumeyanue K Tadnmie 4.7)

Hroro B 6aze 2000 r.
Ku= 6,595 Mnjexkc HHQIANHOHHBIX H3MEHEeH i 6a30B0ii
croumoctu ITHP s MO na 3 keapran 2023 r.

1.4 JlabopaTopHbie H ApyrHe paboThbi

Ce = (A*X 3an)*K1* K2+A* Knoct.

C@= 2735071 teicpys.

2350,71

15 502,93

o

Pa3mHoKeHHe 1 OpoIopoBKa
TEXHUYECKOTO
3aKITIOYEHUSI

4 IK3eMILISIPOB

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHHUE U MOHUTOPHUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLIUI

Y MHXKEHEPHOT'O OBOPYJIOBAHU S 3AHUI 1 COOPYIKEHUI
JlaGopaTopHble u pyrue paboTh!

TabGmuna 4.8 nynkT 10 "Pa3mMHoXkeHue 1 GPOIIIOPOBKA TEXHHYECKOTO
3aKITI04eHHs B | sk3emmsipe”

A= 0,19342  TrIC. pYO.

Xzan = 4 IK3EMILIAPOB

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 MHaexc HHQISIHOHHBIX H3MEeHEeHHI 6a30B0ii
croumoctu ITAP a1 MO na 3 kBapran 2023 r.

o

@otorpadhupoBaHKe CTPOUTENBHBIX
KOHCTPYKLHI ¥ HHKEHEPHOTO
obecriedeHust

55 CHHMOK

Ce = A*X3an

Ce= 0,77368  muicpys.

773,68

5102,42

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIENOBAHHME U MOHUTOPUHI' TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUIA

1 UTH)XXEHEPHOT'O OBOPY JIOBAHMS 3[TAHUI1 M COOPY)KEHUI
JlaGopaTopHble U Apyrue paboTh!

Tabmnua 4.8 myHkT 11 "®oTorpadupoBanie CTPOUTEIBHBIX KOHCTPYKLHIT 1
HHKEHEpHOro obecrieuenus "

A= 0,09927  Thic. pyd.

Xszan = 55 CHUMOK

Ci = A*30+A*10*K1 +A*10*K2
A*(X3a1-50)*K3

Cp= B3,77226 mcpso.




Kl= 0,40 (c 31-ro 1o 40-ii cHuMOK) IpuMeuanue K Tadn. 4.8

K2= 0,30 (c 41-ro 1o 50-ii cHuMOK) npuMeuanue K Tadn. 4.8
K3= 0,20 (¢ 51-ro 1o 60-ii cHUMOK) IpuMeyanue K Tadu. 4.8
Hroro B 6ase 2000 r. 3772,26
Ku= 6,595 MHaekc HHISIMHOHHBIX H3MEHEeHHI 6a30Boii
croumoctu ITAP aast MO na 3 keapran 2023 r. 24 878,05
7 |BckpsiTHe IepeBsIHHBIX Coopruk TEPmmp 03-03
KOHCTPYKIIHIH, OBCJIEJIOBAHHME U MOHUTOPHUHI" TEXHUYECKOI'O

COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUI
U UHXEHEPHOI'O OBOPY JIOBAHUS 3JJAHUI U COOPY)KEHUIA

JlaGopaTopHble u Apyrue paboTh
Tab6nuua 4.8 mynkr 12 "BekpbiTie KOHCTpYKIMit 6e3 oOpaTHOI 3aenku:" a)

B T.4. TI0JIOB, HAKATA, HACTHUIIA,
O0LINBKY,
OOpEIIETKH U T.I

BCKPBITHE JICPEBSAHHBIX KOHCTPYKIIHIi, B T.4. [IOJIOB, HAKATA, HACTHIIA,
OOIIMBKH, OOPEIICTKH H T.I. C = A*X 3an*K1*K2 + A* Knocr.

A= 0,32703  ThIC. pYG.
Ce = 1,29013  hicpys.

3 BCKPBITHI{ Xsan= 3 BCKPBITHS

K II0JICBBIM paboTaMm 110 Tabumiue 2.2:
K= 1,15 1 H

BHICOTE 2-X 1 GO/ICe MCTPOB 1 /LA JOCTYIIA K HUM

HEOBXOIHMBI JICCTHUIIEL, TIOZMOCTH, Jleca H T.1L.
npucrioco e (kpome Tadmiit 4.3, 4.6);
(raGmia 2.2 nynkr 3.8)




K 2= 1,10 PaBOTHI POBOIATCS BHYTPH SKCILTYaTHPYEMBIX
J1aHITE WIH B IOMELLICHISIX, ILIOLLA.IH KOTOPBIX
3ansTE OGOpyaOBaNHeM cBbiue S0% (rabauua 2.2 myHKT 31)

K nocr. = 0,15 JI0CTaBKa MPUGOPOB, HHCTPYMEHTOB H T.I1. K MECTY
O H 00paTHO, omp B pasmepe 15%
OT CTOMMOCTH paGoT (IyHKTHI 6-9, 12) Ha OJHY €IMHHILY
u3MepeHus (mpumeuanne K Tabmuue 4.8)

Hroro B 6aze 2000 r. 1290,13
Ku= 6,595 MHaekc HHQISIMHOHHBIX H3MEHEeHHI 6a30Boii
croumoctu ITUP aiast MO Ha 3 kapran 2023 r. 8 508,41
8 [BekpbiTie GeTOHHBIX KOHCTPYKLiA, |Cooprik TEPmap 03-03
KHPIMYHON M KAMEHHO# KIIaIKH OBCJIEJIOBAHHME U MOHUTOPHUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUI
U UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHU S 3[JAHUI U COOPYIKEHUI
JlaGopaTopHble ¥ Apyrue paboTst
Tab6nuua 4.8 mynkr 12 "BekpeiTie KOHCTpYKIMiT 63 o6paTHoit 3anenku:" 6)
BCKPHITHE OCTOHHBIX KOHCTPYKIMH, KUPIUYHOI ¥ KAMCHHOH KIIaJKH Cg = (A*X 3an)*K1+A* Knocr.
A= 0,39243  ThIC. pYO.
Cam= 276663 tuicpyo.
6 BCKPBITHI{ Xsan= 6 BCKPBITHiE
K II0JICBBIM paboTaMm 110 Tabumiue 2.2:
Kl1= 1,15 1 Ha
BEICOTE 2-X H GOJIee METPOB H /LIS JIOCTYIIA K HUM
HEOBXO/IMMBI JIECTHULIEL, TIOIMOCTH, J1eca M T.11.
npucniocobenms (kpome Tabmn 4.3, 4.6);
(raGauia 2.2 nyHKr 3.8)
K nocr. = 0,15 JI0CTaBKa NPUGOPOB, HHCTPYMEHTOB H T.I1. K MECTY
u o6paTHo, B pasmepe 15%
OT cTOMMOCTH padoT (MyHKTHI 6-9, 12) Ha ojiHy eMHHILY
u3MepeHns (mpumedanue k Tabmuue 4.8)
Hroro B 6aze 2000 r.
2766,63]
Kn= 6,595 Mnjexc HHQIAUHOHHBIX H3MeHEeHHIT 0a30BOii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1. 18 245,92
9 | BekpbiTHeE 2neMEHTOB C6opruk TEPmmp 03-03
JKeIe300e TOHHBIX OBCJIEJOBAHHME U MOHUTOPHUHI' TEXHUYECKOI'O
KOHCTPYKLHH COCTOSHU A CTPOUTEJIbHBIX KOHC TPYKH\I‘/II/I .
i 9 1 MHXEHEPHOI'O OBOPY JIOBAHU A 3[JAHUN 1 COOPYXXEHUN
(3a 2nemenm dicene306emonHol
basoBble 1eHbI Ha J1a00PATOPHbIE U JIPYTHe PadoThl
KOHCMPYKYUU NPUHUMACMCS 00U . N _ N N
. Tabmuna 4.8 mynkr 12 "BekphbiTie KOHCTpYKImii 6e3 oOpaTHoit 3anenku:" B)
BCKpbIMbLIL CMEPIICEHb apMAMypbl, .
o BCKPHITHE 2JIEMEHTOB JKeJe300€TOHHBIX KOHCTPYKIIHIT (32 S/IeMEHT
00UH npoghute dHcecmroi . . i -
JKENEe300eTOHHOM KOHCTPYKLMH IIPHHUMACTCS OJIMH BCKPBITIH CTEpIKEHb
apmamyput) apMaTypbl, OJIMH POQHIIb KECTKON apMaTypbl) C = (A*X 3am)*K1* K2+A* Knocr.
A= 038781  Thic. py6.
C= 251107 teecpys.
5 BCKPBITHI Xsan= 5 BCKpEITHIE
K IOJICBBIM paboTaMm 110 Tabumuue 2.2:
Kl1= 1,15 y Py cl KCHBI Ha
BHICOTE 2-X 1 G0JICe METPOB H LA I0CTYMA K HIM
HEOOXO/IMMBI JIECTHHIIBI, TIOIMOCTH, JIeca H T.II.
npucriocoteHst (kpome Tabui 4.3, 4.6);
(raGauita 2.2 nynKr 3.8)
K2= 1,10  paGoTH MPOBOTIATCA BHYTPH IKCTLTYATHYEMEIX
3J1aHHI WITH B TIOMEIIEHHAX, TLIOMAIH KOTOPBIX
3amsTHI 0G0y IOBaHHeM cBbitie S0% (TaGmiia 2.2 myHKT 31)
K nocr. = 0,15 JIOCTaBKa MPHOOPOB, HHCTPYMEHTOB M T.II. K MECTY
O 1 00parHo, o1p B pazmepe 15%
OT CTOMMOCTH PaboT (MyHKTHI 6-9, 12) Ha OHY SAUHULLY
H3MepeHus (npumeyanue k Tabimue 4.8)
Hroro B 6aze 2000 r.
2511,07
Ku= 6,595 Mujexc nHQISUHOHHBIX H3MeHeHHi 6230Boii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1. 16 560,51
10 Coopuuk TEPmup 03-03

OT6UBKa IITYKATYPKH JUIsI
o0cenoBaHus

JIePEBSIHHbIX, KAMEHHbIX,
METAIUTHYECKHX

M XKeJe300€TOHHBIX KOHCTPYKIUH

10 BCKPbITHIH

OBCJIEJOBAHHE U MOHUTOPUHT TEXHUYECKOI'O
COCTOSTHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUIA

Y MTHXXEHEPHOT'O OBOPYJIOBAHUS 3IAHUI U COOPYXKEHUI
JIaGopaTopHble u Ipyrue padoThbl

TaGmuna 4.8 myHkT 12 "BekphiTHe KOHCTpYKIHii 6e3 06paTHOIT 3aenKi:" r)
OTGMBKa IIITyKaTypKH pinib | OGCHCHOB&HH?! }]CpeBS{HHhIX, KaMEHHBIX,
METa/THIECKHX U JKeNe300eTOHHBIX KOHCTPYKIHii"

A= 0,27773  ThIC. pYO.

Xzan = 10 BCKPBITHIT

K 0JIeBbIM paboTaMm 110 Tabimuue 2.2:

Kl= 1,15 0BCIIC/yeMbIC KOHCTPYKIH PACTIONOKCHBI Ha
BBICOTE 2-X 1 GOlee METPOB 1 TS JIOCTYTIA K HItM
HEOOXOMMBI JICCTHHILBI, TIOJIMOCTH, JIECa M T.11.
npucniocobaeHms (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(rabmmita 2.2 nynkr 3.8)

C) = (A*X 3am)*K1 + A* Knocr.

Cm= 323555 micpys.




K nocr. = 0,15 JI0CTaBKa MPHGOPOB, HHCTPYMEHTOB H T.I1. K MECTY
O 1 06paTHO, onp B pasmepe 15%
OT CTOMMOCTH PaGoT (IIyHKTEI 6-9, 12) Ha OJHY eIMHHILY

u3MepeHus (mpumeyanue k Tabuue 4.8)

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 MHaexc HHQISIMHOHHBIX H3MEeHEeHHI 6a30Boii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kpapTan 2023 r.

3 235,55

21 338,45

PABOTBI [10 OBCJIEJOBAHHUIO TEXHUYECKOI'O COCTOSIHUS UH)KEHEPHOI'O OBOPY IOBAHMSI 3IAHUI U COOPY)KEHUI

1.1. OGcej0BaHHe CHCTEM IOPSIYEro BOJOCHAGKEHHS

11

OGCHC,E[OBEHI/IC TEXHUYECKOTO
COCTOSIHUA 3JICMECHTOB CHCTEM
3JaHUs COTJIaCHO
COOTBETCTBYIOIIUM HOPMaTHBHBIM

JOKYMEHTaM. OrnucaHue CUCTEMBI.

O6crnenoBanue TPyOOIIPOBOLOB K
ycTaHoBlICHUE 1e()EKTOB

25039,00 m3

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHME U MOHUTOPHUHI TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUI

U UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHU S 3[JAHUI U COOPYIKEHUI

1) O6cnenoBanne CUCTEM rOPSIYEro BOJAOCHAGKEHHS

Tab6mnuua 5.1 mynkr 1.16 "O6cnenoBaHie TEXHUYCCKOTO COCTOSIHUS
9JIEMEHTOB CHCTEM OOILIECTBEHHOrO M aIMHHHCTPATHBHOTO 3J1aHHs
COIJIACHO COOTBETCTBYIOLINM HOPMATHBHBIM J0KyMeHTaM. Omnucanue
cuctembl. O6ce[oBaHIE TPYOOIIPOBOIOB H YCTAHOBIICHHE JIC(EKTOB.

CTpouTeNnbHbIi 00beM 31auus 10 20 Thic. M3"

A= 1,770 ThIC. PyO.

Xszan = 1
Al= 1,039
X3anl = 0,215

00BEKT CTPOMT. 00BeM 311auus 10 20 Thic. M3
00BEKT CTPOUT. 00BEM 31aHus cBbiie 20 Thic. M3

Ha KIDKJIbIE SThIC.M3 JI06aBIIsib

K II0JIEBBIM paboTtam o Tabmuue 2.2:

K= 1,15 oBcrtetyeMble KOHCTPYKIIHH PACTIONOKEHBI Ha
BBICOTE 2-X M GOJIee METPOB H VI I0CTYNA K HUM
HEOOXOMMBI JIECTHHILbI, TIOMOCTH, JIeca H T.1I.
nprcriocoBeHnus (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(TaGamia 2.2 myHKT 3.8)

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 Mnjexc HHQIANHOHHBIX H3MeHeHHii 6a30B0ii
croumoctu ITAP 1 MO ua 3 kpapTan 2023 r.

Ci = (A * X 3an +Al*X3anl)* K1

Cp= 229239

THIC.pYS.

2292,39

15 118,31

12

CocTaBiIeHHE OTYETHBIX
MarepHalon

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHUE U MOHUTOPUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUI

Y MHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3/IAHUI U COOPY XXKEHUI
1) O6cneloBaHKe CHCTEM FOPAYEro BOXOCHAGKEH S

Tabmuna 5.1 mynkr 1.19 "CocTaBieHne OT4ETHBIX MaTepHaNoB"

A= 1,140 TBIC. Py0.

Xzan= 1 TEXHHYCCKOC 3aKJIFOYCHHE

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 Mujexc HHQISUHOHHBIX H3MeHeHHi 6230Boii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1.

Ce=A*X3an

Can= 114000

THIC.PYO.

1 140,00

7 518,30]

2.2 OGcie1oBaHIE CHCTEM OTONICHHUSI
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O6cnenoBaHne TEXHUYECKOTO
COCTOSIHHS DIIEMEHTOB CHCTEMBI
3IaHKS COTTIACHO
COOTBETCTBYIOIMM HOPMATHBHBIM

JOKYMEHTaM. Ormcanme CHCTEMBI.

BrrsaBnenne HencrpaBHOCTEH
1 1eeKToB TpyOOIPOBOIOB,
CTOSIKOB, TTOJIBOZIOK

M T.IL

25039,00 m3

Coopuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHHUE U MOHUTOPHUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLIMI

Y MHXKEHEPHOT'O OBOPYJIOBAHU S 3AHUI 1 COOPYIKEHUI
2) Obcre0BaHNE CHCTEM OTOMIEHAS

Tabmuma 5.1 myHkT 2.6 "O6cne0BaHNe TEXHHYECKOTO COCTOSHMS
9JIEMEHTOB CHCTEMbI XKHJIOT0, OOLIECTBEHHONO M aIMUHUCTPATHBHOTO
3aHHUs COTJIACHO COOTBETCTBYIONIMM HOPMATHBHBIM JOKYMEHTAM.
Onmcanue cucTeMbl. BoisBienne HencnpaBHocTel 1 ledekToB
TPyOOMPOBOIOB, CTOAKOB, TIOABOJOK M T.I. CTPOHTENbHbIH 00BEM 31aHHs
710 20 TBIC. M3"

A= 3,349 THIC. PyO.

Xsan = 1
Al= 1,039
Xzanl = 0,477

00BEKT CTPOMT. 00BeM 371anus 10 20 Teic. M3
00BEKT CTPOUT. 00BeM 31aHus cBbiie 20 Thic. M3
Ha KIDKBIE STHIC.M3 106aBIsh

K 0JIeBbIM paboTaMm 110 Tabimuue 2.2:
Kl= 1,15 0BCIIC/yeMbIC KOHCTPYKIH PACTIONOKCHBI Ha
BBICOTE 2-X 1 GOlee METPOB 1 JUTs JIOCTYTIA K HItM
HEOOXOMMBI JICCTHHILBI, TIOJIMOCTH, JIECa H T.11.
npucniocobaeHms (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(rabmita 2.2 mynKr 3.8)

Hroro B 6ase 2000 r.

Ku= 6,595 Mnjexc nHQISIHOHHBIX H3MeHEeHNii 0a30B0il
croumoctu ITAP aiust MO na 3 keapran 2023 r.

Ce = (A * X 3a1 +A1¥Xzanl)* K1

Ca= 442129

THIC.pYS.

4 421,29

2915841
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CocTaBieHHe OTYETHBIX
MarepHaioB

Coopuux TEPmup 03-03

OBCJIE[JOBAHUE U MOHUTOPUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSTHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIIWIA

1 UHXXEHEPHOT'O OBOPY JIOBAHMSI 3JIAHUI M1 COOPY)KEHHIA
2) OGciieloBaHHE CHCTEM OTOILICHHS

Tabmuua 5.1 nynkr 2.12 "CoctaBiieHHe OTYETHBIX MAaTEPHAJIOB"

Ce = A*X3an




A= 1,399 TIC. pyO.

Xzan = 1 TEXHHYECKOE 3aKII0UEHHE

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 MHaexc HHQISINHOHHBIX H3MEeHEeHHI 6a30Boii
croumoctu ITAP i MO ua 3 kpapTan 2023 r.

2.3. OGcie1oBaHHe CHCTEM X0JI0IHOIO BO,

Ca=

1,39900  Twic.pyS.

1 399,00

9 226,41

10CHAGKEHHs] H KAHAJIH3ALMH
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OGcre10BaHHE TEXHUYECKOTO
COCTOSIHHS DJIEMEHTOB CHCTEM
3JJaHUs COTJIACHO
COOTBETCTBYIOIIUM HOPMATHBHBIM
JnokyMeHTaM. OINHCaHUE CHCTEMBL.
O6cnenoBanue TPyOOIIPOBOLOB K
yCTaHOBIICHUE 1E(EKTOB.

HEHHHHHH M3

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHME U MOHUTOPHUHI TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIUIA

U UHXXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3[JAHUI U COOPYIKEHUI
3) ObcneIoBanme CHCTEM XOJIOIHOTO BOJIOCHAOKEHHS M KAHATM3AINI
Tabnuua 5.1 mynkr 3.16 "O6cneoBaHie TEXHUYCCKOTO COCTOSIHUS
5J1EMEHTOB CHCTEM OOIIECTBEHHOrO H aIMMHHCTPATHBHOIO 3/1aHHs
COIJIACHO COOTBETCTBYIOLINM HOPMATHBHBIM J0KyMeHTaM. Omnucanue
cuctembl. O6ceIoBaHKE TPYGOIPOBOIOB H YCTAHOBIICHHE JE(EKTOB.
CTPOUTEIBHBIH 00beM 31auust 10 20 Thic. M3

A= 2,225 TBIC. PyO.

Xzan = 1
Al= 1,039
Xsanl = 0,263

00BEKT CTPOMT. 06beM 31anus 10 20 Thic. M3
00BEKT CTPOMT. 06beM 371anus cbime 20 Thic. M3

Ha KIDKIbIe STRIC.M3 106aB/1sb

K II0JIEBBIM paboTtam 1o Tabmuue 2.2:

K= 1,15 oBcrtetyeMble KOHCTPYKIIHH PACTONOKEHBI Ha
BBICOTE 2-X M GOJIee METPOB H VI I0CTYNA K HUM
HEOOXOMMBI JIECTHHILbI, TIOMOCTH, Jeca 1 T.1I.
nprcriocobeHus (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(taGamia 2.2 myHKT 3.8)

Hroro B 6aze 2000 r.

Kn= 6,595 Mnjexc HHQISAUHOHHBIX H3MeHeHHIT 0a30BOii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1.
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CocraBiieHHe OTYETHBIX
MaTepuajioB

Ce = (A * X 3an+A1*Xzanl)* K1

Cam=

2,87300  Twic.pyS.

2 873,00

18 947,44

C6opuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHUE U MOHUTOPUHI' TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUS CTPOMTEJIbHBIX KOHCTPYKLIMIA

Y MHXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHUS 3/IAHUI M1 COOPY XXEHUI
3) ObcnesIoBaHIe CHCTEM XOJIOJHOIO BOJIOCHAOKEHHUS H KAHATH3AINI

Tabmuua 5.1 myskr 3.22 "CocTaBlieHHe OTYETHBIX MAaTEPHAJIOB"

A= 1,133 ThIC. PYO.

Xzan = 1 TEXHHYECKOE 3aK/II0UEHHE

Hroro B Gaze 2000 r.

Ku= 6,595 Mujexc HHQISUHOHHBIX H3MeHeHHi 6230Boii
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 1.

Ce = A*X3an

Cam =

1,13300  Twic.pyS.

1133,00

7 472,14

2.4. O6coe1oBaHNE CHCTEM BEHTHISIHH
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O6cnenoBaHne TEXHUYECKOTO
COCTOSIHHS DIEMEHTOB CHCTEM
3/IaHKS COTTIACHO
COOTBETCTBYIOIMM HOPMATHBHBIM
nokymeHTam. Onucanue
KOHCTPYKTHBHOTO PEIIeHHUs.
cucreMsl. BoisiBienue nedexron
(repMeTHYHOCTH,

LETOCTHOCTH, COOTBETCTBUS
CeueHust MPOEKTHOMY PELICHHIO) U
T.I.

25039,00 m3

Coopuuk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHUE U MOHUTOPUHI" TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUS CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIIMIA

1 UHXXEHEPHOT'O OBOPY JIOBAHMSI 3JIAHUI M1 COOPY)KEHUIA
4) O6cnenoBaHe CHCTEM BEHTHILSILME

Tabmuua 5.1 myskr 4.6 "OGcineoBaHie TEXHUYECKOTO COCTOSIHUS
3JIEMEHTOB CHCTEM XKHJIOr0, OOLIECTBEHHOTO H aAMHHUCTPATHBHOTO 31aHUS
COIJIACHO COOTBETCTBYIOIIHM HOPMATHBHBIM J0KYMeHTaM. Ornncanne
KOHCTPYKTHBHOTO PELICHHs CHCTEMBL. BhisiBneHne aedekton
(repMETHYHOCTH, 1eIOCTHOCTH, COOTBETCTBHS CEYSHHS TIPOSKTHOMY
PELICHHIO) M T.Jl. CTPOMTENbHEI 00beM 31anus 110 20 Thic. M3"

A= 4,545 TBIC. Py0.

Xsan = 1
Al= 1,039
Xsanl = 0,765

00BEKT CTPOMT. 00beM 3/1aHus 10 20 Thic. M3
00BEKT CTPOUT. 00BEM 311aHus cBbiie 20 Thic. M3

Ha KIDKJIbIC SThIC.M3 100aBIIsib

K 0JIeBbIM paboTam 110 Tabmuue 2.2:
Kl= 1,15 0BCIIC/yeMbIC KOHCTPYKIMH PACTIONOKCHBI Ha
BBICOTE 2-X 1 GOlee METPOB 1 JTs JIOCTYTIA K HItM
HEOOXOMMBI JICCTHHILBI, TIOJIMOCTH, JIECa  T.11.
npucniocobeHms (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(rabmmita 2.2 mynKr 3.8)

PaBOTHI POBOMIATCA BHYTPH SKCIUTYaTHPYEMBIX
31aHUI WIH B TIOMEIIEHHAX, TUIOMAIH KOTOPBIX
sansTel oGopyiosantem caime S0% (rabauua 2.2 mynkr 31)

Hroro B 6ase 2000 r.

Ku= 6,595 MHaexc HHQISIIHOHHBIX H3MeHEeHHI 6a30B0ii
croumoctu ITAP a1 MO na 3 kBapran 2023 r.
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CocraBieHHe OTYETHBIX
MaTepHualioB

Ce = (A * X 3ag +A1*X3anl)* K1*K2

Ca=

6,75489  thic.pyd.

6 754,89

44 548,50

C6opauk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHHME U MOHUTOPUHT TEXHUYECKOI'O
COCTOSTHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIIWIA

Y UTHXXEHEPHOT'O OBOPYJIOBAHUS 3IAHUI U COOPYXKEHUI
4) O6cieoBaHHE CHCTEM BEHTHIISIMH

Tab6muna 5.1 nyskT 4.10 "CocTaBieHne OTYETHBIX MaTepHaNoB"

A= 1,402 ThIC. pyO.

Ce = A*X3an




Cg= 140200 mucpys.

Xzan = 1 oTuer
Hroro B 6aze 2000 r. 140200
Kn= 6,595 Mnjexc HHQISAUHOHHBIX H3MeHeH il 0a30Boil
crouvocru TTUP s MO na 3 kpapran 2023 1. 9 246,19
2.5. O6ciieroBaHne COCTOSTHHSI BOXOCTOKOB
19 |O6cnenoBanme TEXHUYECKOTO CGopuuk TEPmmp 03-03
COCTOSIHUSI IEMEHTOB BOJIOCTOKOB OBCJIEJIOBAHUE U MOHUTOPHUHI" TEXHI/I‘-IECNKOI'O
COIIACHO COOTBETCTBYIONIHM COCTOSIHUA CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLL{/II/[ N
1 MHXEHEPHOI'O OBOPYJIOBAHM A 3[JAHUN 1 COOPYXXEHUN
HOPMAaTUBHBIM JOKYMEHTaM.
o " 7) ObcrneioBaHNE COCTOSIHUS BOJOCTOKOB
UCAHNE KOHCTPYKTHBHO Tabmuua 5.1 nynkr 7.6 "O6cne0BaHNe TEXHUYECKOTO COCTOSHMUS
cucremsl. Beripienne 9JIEMEHTOB BOJIOCTOKOB COITIACHO COOTBETCTBYIOIINM HOPMATHBHBIM
HEHCIPABHOCTEH M NOBPEKIACHUH [ nokymenTtam. Omnucanue KOHCTPYKTHBHOH cHCTeMbl. Brissienne
BOJAOOTBOAALIUX yCTpOi/'lCTB HEHCIPAaBHOCTEH U MOBPEXKICHHIT BOJOOTBOISIINX YCTPOHCTB.
CTpOUTENbHBIH 00beM 31auus 10 20 Thic. M3" Ci = (A * X 3ax +Al*X3zanl)* K1*K2
A= 1,893 ThIC. PyO.
C@ = 340011  recpyo.
Xzan = 1 00BEKT CTPOMT. 00Bem 3/1aHus 10 20 Thic. M3
25 039,00 m3 Al= 1,039 00BEKT CTPOMT. 00beM 3/1aHus cBbie 20 Thic. M3
Xzanl = 0,765 Ha KIDKbIe SThIC.M3 100aBIIsib
K I0JIeBbIM paboTtam mo tabmuue 2.2:
K1= 1,15 ofceayeMBic KOHCTPYKIH PACTIOTOKCHE! Ha
BBICOTE 2-X 1 GOlee MCTPOB 1 U1 0CTYIA K HIM
HEOOXOMMBI JICCTHHUIIbI, TOMOCTH, JIECa H T.11.
nprcriocobeHus (kpome Tabmi 4.3, 4.6);
(taGamia 2.2 myHKT 3.8)
K2= 1,10 paboThl IPOBOAATCA BHYTPH HKCILTYaTHDYEMbIX
3HMIT WITH B TOMEILEHHUSIX, TUIOIA/H KOTOPBIX
3aHsTH 0GOpYOBANHEM cBbie S0% (tabmmia 2.2 myHKT 31)
Hroro B 6aze 2000 r. 340011
Kn= 6,595 Mnjexc HHQIAUHOHHBIX H3MeHEeHHIT 0a30BOil
croumoctu ITAP s MO ua 3 kBapTan 2023 r. 22 423,73
20 |CocTaBieHie OTYETHBIX CGopuuk TEPmmp 03-03
MaTepuanoB OBCJIEJIOBAHME U MOHUTOPHUHI' TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLMIA
1 UH)XXEHEPHOT'O OBOPY JIOBAHMS 3JIAHUI1 M COOPY)KEHUI
7) OBcrnesIoBanme COCTOSHHS BOIOCTOKOB
Tabmnua 5.1 myskr 7.9 "CocTaBieHHe OTYECTHBIX MaTEpHAIOB" Ce = A*X3an
A= 1,138 ThIC. Py0.
Cm= 113800 reicpy6.
Xsag = 1 3aKII0YCHHE
Hroro B 6aze 2000 r.
1138,00
Ku= 6,595 Mujexc nHQISUHOHHBIX H3MeHeHHi 6230Boii
croumoctn IAP i MO ua 3 kpapran 2023 r. 7505,11
2.6. O6ce10BaHNE COCTOSIHUS DJIEKTPHYECKHX CeTel M CPe/ICTB CBA3ZH
21 [O6cnemoBaHMe COCTOSHHS C6opuuk TEPmmp 03-03
IEKTPUHMECKNX CeTeil U CPeCTB (?ELJ'IEL[OBAHI/IE 1 MOHUTOPHHI TEXHHHEQ!(OFO
COCTOSIHU A CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKIIMU
CBA3H COTTIACHO COOTBETCTBYIOMMM |11 iy EHEPHOTO OBOPYIOBAHMS 3IAHUI 1 COOPY)KEHUIA
HOPMATHBHBIM TOKYMEHTAM. 8) OBcnesIoBaHNe COCTOSHHS YIEKTPUIECKHUX CETeil U CPEICTB CBA3N
TIpoepka ncnpaBHOCTH mKahoB TabGmuma 5.1 mynkr 8.1 "OGcnenoBaHNe COCTOSIHHS YNEKTPHUECKHX ceTeil n
BBOJHBIX U BBOJJHO- CPEJICTB CBSA3U COTJIACHO COOTBETCTBYIOIIMM HOPMATUBHBIM JIOKYMEHTaM.
PacIIpeeMTENbHBIX YCTPOICTB; l'lpm;eupka MCTPABHOCTH MKA(OB BBOTHBIX H BEOJHO-PACTIPEAEHTENLHEIX
o YCTPOMCTB; BHYTPHIOMOBBIX dMEKTPHUECKHX CETeH THTaHHs, YTaXKHBIX
DJIEKTPUIECKUX CETEHU IMUTAHUA, . "
IIMTKOB M IKA()OB; OCBETUTEIBHBIX YCTAHOBOK OOIIEIOMOBBIX MOMEIIEHHI,
STRKHBIX WUTKOB M IIKA(OB; BKITIOYAsT CBETHIIBHHKH; DJIEKTPHIECKUX YCTAHOBOK CHCTEM JBIMOY/IAICHHS,
OCBETHTEIBHBIX YCTAHOBOK ABTOMATHYECKOI CHTHANM3AINN BHYTPEHHET0 TI0XKapHOT0 BOXOMPOBO/IA,
00111eI0MOBBIX TOMETIEHHIA, TPY30-BBIX M MACCAKUPCKUX THTOB; aBTOMATHYECKH 3aMHPAIONIHXCS
BKITIOUAS CBETHIIHHUKH, ycTpoiicTs (AV3Y) JBepeit 1oMa U mp. E:mmnenue HEHCTIPABHOCTEH,
TIOBPEIK/CHHIA, CIIEIOB PEMOHTOB H JIj
SIIEKTPUYECKUX YCTAHOBOK CUCTEM P P P C@ = A*X3an*KI
ABIMOYIAJICHU A, aBTOMATUYECKOH
A= 0777 mhic. pys.
CUTHAJIN3allMA BHYTPEHHETO Cin= 440788 mucpy
- = 3 -pyo.
TIO’KapHOTO BOKOTIPOBO/IA, Xsan = 4,933 1000 M2 3nianms
ABTOMATUYECKHU 3allUPAOIIUXCSA
YCTpOiicTB (A3Y) nBepeii foma u K MofeBBIM paboTam mo Tabmuie 2.2:
o Ki= 1,15 obcre/tyeMble KOHCTPYKITHH PAcTIONOKEHbI Ha
1p. BeuiBieHne HencnpaBHOCTeH, BBICOTE 2-X 1 GONIee MTPOB 1 /U1 JIOCTYTIa K HIM
TIOBPEXKIECHHH, CIIEIOB PEMOHTOB 1 HeOBXO/IHMEI JICCTHHIIEL, TIOIMOCTH, JIeca M T.11.
npucniocoBnems (kpove Tabmn 4.3, 4.6);
ap (TaGnuia 2.2 myHKT 3.8)
Hroro B 6aze 2000 r.
4 407,88
4933 M2 Kn= 6,595 Mnjexc HHGIANHOHHBIX H3MEHEeHHil 6a30Boii
croumoctu ITAP nis MO ua 3 kBapTan 2023 1. 29 069,97
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CocraBieHHe OTYETHBIX
MaTepHualioB

C6opauk TEPmup 03-03

OBCJIEJOBAHHWE U MOHUTOPUHT TEXHUYECKOI'O
COCTOSIHUSI CTPOUTEJIbHBIX KOHCTPYKLINNA

Y MTHXXEHEPHOT'O OBOPYJIOBAHUS 3[IAHUI U COOPYXXEHUI
8) O6cie1oBaHIe COCTOSIHUS AEKTPHYECKHUX CeTeli i CPEJICTB CBS3H

TabGmuna 5.1 mynkT 8.2 "CocTaBlieHHE OTYETHBIX MaTepHaoB"

A= 0,701 ThIC. pyO.

Xsan = 1 3aKITI0UCHHE

Co= A* Xsan

Cw= 070100 mcpss.




Hroro s Gase 2000 .
701,00
Ku= 6,595 MHaekc HHISIMHOHHBIX H3MEHEeHHI 6a30Boii

croumoctu ITAP aast MO na 3 keapran 2023 r. 4 623,10

Hroro no cmere B 6a3e 2000 r. 401 697,17
Hroro no cmere B TEKYIIMX leHax Ha 2 kBapTaia 2023 r. 6e3 HAC 2649 192,85
HAC 20 % 529 838,57
BCEI'O no cvmere B TeKymux neHax Ha 2 kpaprau 2023 r. ¢ HIC 3179031,42




CMETA Ne 2 (Kan.peMOHT)

HaumenoBanue oobexkta: MBYK K

Pa3paboTka npoeKTHOM JOKYMEHTAMH HA KANTUTAJIbHBINA PEMOHT

Pacuer croumoctu: (a+Bx)*Ku, mim (065eM CTPOUTEIBHO-

Ne XapakTepucTHKa MPeANpUATHS, 31aHUS, Homep wacreii, rinas, Tabaui, NPOLEHTOB, naparpadoB U IyHKTOB YKa3aHHMii k pasjgeny CrpaBouHHKa T —————— CToHMOCTB,
it COOPYXKEHHS MIIH BUZBI PabOT 6a30BBIX LICH HA MPOCKTHBIE U U3bICKATENIbCKUE PAOOTHI IS CTPOUTENIBCTBA e pyo.
1 oM kymbTypsI CBLIT 81-2001-05. CripaBo4HMK 6a30BbIX LIEH Ha MPOEKTHBIC PabOTHI Ayt cTpoutenscTsa. (yTB. [Ipukazom
MPP P® Ne 260 or «28» mas 2010 r.) HopmaTuBBI HOATOTOBKH TEXHHYECKOW JOKYMEHTALUH JUIS
PaspaboTka TeXHMYECKOH IOKyMEHTAIMA Ha KallUTaIbHOTO PEMOHTA 3[aHUH U COOPY)KCHMH JKMIMIIHO-TPAKJAHCKOro HasHaueHust; TaGmuma N 5
KaluTalbHbli PEMOHT, COZiepXKallas POCKTHbIE  |11,3. Kiy6b1, JoMa KyTBTYpBI, MeCT
perieHus 1 padboune 4epTexn
Inp = (A+B x X3an) x K yen x K cp
A= 220 TBIC.pYO
B= 15 THIC.pYO II=953,50000 ThIC.pYO.
KonnyecTBo 06bEKTOB = 1 Xsar= 4890  kB.M.
ITnomans oobekta = 49332 M2
KonnyectBo mecT = 489 MmecTa K ycn= 1,2 Ta6u. 11 . 3 KOHCTPYKIMHK YCUIICHHBIE IO paHee pa3paboTaHHBIM IPOSKTAM
Hroro B 6aze 2001 r. 953 500,00

Ku= 5,42 TTucemo Musctpost Poccuu ot 02.05.2023 N 24756-Ud/09

5167 970,00




Paspabotka paszenos
113, AP nepennanuposka TX

JloM KyJabTyphl

Thnomans 4933,2 M2
KomuectBo mect = 489mecra
PaspaGotka paszenos:

113 (100%);

AP nepemnanuposka (50%),
TX (100%)

MPOCKTHBIE PEIICHHUS i Pab0Yne YEPTEKH

Ilorans 06bekTa = 49332 ™2
KonunuectBo mect = 489 Mecra

CBLI 81-2001-03. CripaBo4HHK 6a30BBIX LIeH Ha IPOSKTHBIC PabOTHI Juis cTpouTesbeTBa. (YTB. [Ipukasom

MPP PO Ne 260 ot «28» mast 2010 r.) OGBEKTHI KUIHIIHO-PAXKIAHCKOT0 cTpouTesbeTBa; Tabmuua N 14

KynbrypHo-npocBerurensckue 3nanus; m.13.

CBII103-12-3

A= 719,68  TBIC.pYO
B= 1,53 TBIC.pYO
X3an= 489,0 KB.M.

Pazoenvt pazpadamuieaemuvie no CBIII 81-2001-03 (neyumennvie ¢ CHLII 81-2001-05)

TlosicuuTenbHas 3amucka 2% x 100% 2% na
AP nion. nepennanuposka 14% x 50% = 7% no
TX 5% x 100% = 5% no
KP sentunmpyemsiii hacan 12% x 50% = 6% na
Hmozo X K % npoexmuposanus IT/] = 20% A

K%npIT/l= 0,20 Tabn 41 CBLII 81-2001-03

Ker [1/1= 0,4 k-1 Ha crazmio T (n. 1.5 CBLIIT 81-2001-03)
AP pon. nepennanuposka 22% x 50% = 11% PO
TX 4% x 100% = 4% (i}
KP Bentummpyewmsrii dacan 18% x 50% = 9% PO
HUmoeo X K % npoexmupoeanus P/] = 24,00%

K%npP 1= 0,240  Tabnm 42 CBUIII 81-2001-03

Ip = (A+B x X3axm) x Kep

x (K%mpIIJ x Ket I1]] + K%mnpP/l x Ker PJ)

L= 11742800 ThIC.pYO.

KerP /1= 0,6 k-1 Ha crajuio PJT (n. 1.5 CBLII 81-2001-03)
Uroro B 6ase 2001 r. 117 428,00
Ku= 5,42 TTucemo Musctpost Poccuu ot 02.05.2023 N 24756-Ud/09
636 459,76
NTII, momHoCTH CBLII 81-2001-13 CnpaBouHHK 6a30BbIX LICH Ha IPOSKTHBIE pabOTHI IS CTPOUTENBCTBA Taluuus 8,
0,327798 I'kan/a myHKT 1.57. "TenoBoii MyHKT B cocTaBe: KOJUIEKTOPHBIC JUIsl OTOIUTEILHOM BOIbI, TIApa M KOHAEHCATa;
PEIyKLHOHHbIC YCTAHOBKHU U OOMIIEpHbIE - C CyMMapHOii Harpy3koii ot 1 no 10 I'kan/gac".
TIPOEKTHBIC PEHICHUS U paboune 4epTexu CBIIT13-8-1.57
C, = (A+Bx(0,4xXmin+0,6xX3ax1))x
K Berp. x Ker
A= 1 097,60 Thic.py6
B= 9,30 ThIC.pyO C,= 551,57512 TBIC.pyO.
Xmin= 1 Tkan/a
mombHOCTH I'kan/gac 0,328 Xsan= 0,328  Tkan/u
K Bep.= 0,50 BCTPOCHHOE
Ker= 1 ITJ1+P]1 - npoeKTHbIE peleHnst 1 paboune 4epTexRu
Hroro B 6aze 2001 r. 551 575,12

Ku= 5,42 ITucsmo Munctpost Poccuu ot 02.05.2023 N 24756-Ud/09

2989 537,15




Bcero crouMocTh pa3padoTKH JOKYMEHTAIIMH HA KANIMTAJIbHbINA PeMOHT B 6a30BbIX neHax Ha 2001 ropx., py6. 6e3 HIC 1622 503,12

Bcero cronmMocTh pa3padoTKi JOKYMEHTAIMH HA KANMMTAJIbHBII PEMOHT B TEKYIIHX HeHax Ha 3 kBapTaxa 2022 roaa, pyo. 6e3 HIAC 8793 966,91

HIC 20 % 1758 793,38

é 10 552 760,29




CMeTHast CTOMMOCTD
Cwmeta Ne 3

HanmMenoBanue npeanpuaThs, 31aHus, HnixenepHo-reogesnyeckue uzbickanus M 1:500
COOPYIKEHHS, CTaJIUN IPOEKTUPOBAHUS, JK

9Tana, BUJa MPOCKTHBIX HIN

U3bICKATENIbCKUX PaboT

3aKa3uuK:
NcnonanTens:
NeNe Xapakrepuctuka npeanpusitusi, | NeNe uacreid, riaas, Tadaun, §§( Pacuer crommoctn a+bx, nin Croumoctsb, pyo0.
/i 3JaHHs, COOPYKEHHUs HIH BUABI M MYHKTOB yKa3aHUH K odbem CMP x %/100, niu
pador pa3zeny WM rjaBe cOOpHHKA KOJIMY€CTBO X L[eHa
IleH Ha MPOeKTHbIE HIH
H3bICKATeJIbCKHE PA0OTHI ISt
CTPOHMTEILCTBA
1 2 3 4 5
IMoneBsie paboTsI
CBI, 2004 r.
Co31aHHe HHKEHEPHO- 1.9, §6 0,65 * 4824 * 1.55 4860
TONOrpaM4ecKoro Mmiana K- 155 1.9 npum.4
Iromans 0,65 ra
1 KamepasnpHsie paboThI
III kaTeropuy cJ10;KHOCTH
Macmra6 1:500
Boicora ceuenns: pesibeda 0.5 m CBLL, 2004 r.
1.9, §6 0,65 * 1559 * 1.15 1165
K- 1.15 1.9 npum.6
IToneBbie paGoThI
CBLI, 2004 r. 1.8
Co3naHne NJ1aHOBO-BBICOTHBIX n.3 K-13 2*6897*1.3*0.7 12 553
OIIOPHBIX I'e0Ie3UYECKHX ceTei 7.8 npiy. 2 K-
2 0.7 1.8 mpum. 1
IlnanoBasi onopuas ceThb 2-ro
2 Kamepanbhble paboThI
paspsaa (2 nynira) CBILI, 2004 r. T.8
n.3 K-1.3 2*2705*1.3 7033
1.8 nmpum. 2
Hrtoro nonesbix paéor 17 413
B nenax 2001 r.:
HToro kamepajabHbIX padoT B leHaX 8198
2001 r.:
3 Pacxoabl 1o BHyTpeHHeMY CBIl, 2004 r. 17413 * 10.00% 1741
TPAHCIIOPTY 1.4, §2
CBII, 2004 .
4 [Pacxoasl mo BHeNIHeMY TPaHCIOPTY . 5%1 r 19154 * 0.0% 0
5 Pacxoabl o opraHu3anuy u CBIl, 2004 r. 19154 * 6% * 1.5 29299
JIMKBHAAIMH padoT K- 1,5 OV m.13 mpum. 1
Hroro no n.n.1-5 B uenax
29 651
2001 r.:
2 xBaprai 2023 roza K ypoBHIO LIEH 110
6 |k =5.46 . cocrostamio Ha 01.01.2001 (TTpunoxenne 29651 * 5.46 161 894
. =5.46- HHPIAUHOHHBIH HHLeKC 5 k nucbMy Muncrpost PO Ne 24756- ’
HD/09 ot 02.05.2023)
HJC 20 % 32379
7 Bcero crouMocTs padoT B TEKyImmuxX 194973
neHax, pyo. sxaodas HJIC (20%)




HA

CMETA Ne 4

naMTH)KEHEPHO-

T'EOJIOI'MYECKUEnpoexrasie (u3sickarensckue) paGoTst NuxenepHo-

TEOJIOTMYECKUE N3bICKAHUS HA 00BEKTE:

HanmMeHoBaHUE IPOEKTHOM (M3bICKATENIBCKOI) OPraHU3aLUH

HaumenoBanue OpraHu3anyy 3aKa3vyukKa

Howmep uacteii, rinaB, TaGiHII, MPOLICHTOB,
naparpagoB U yHKTOB yKa3aHHil K pa3jelry

Pacuer cronmoctn: (a+bx)xK mmm (06bem

NeNe | XapaktepucTHKa IpeANPHATHSA, 31aHUS, coopykeHus ui | "CrnpaBoyHHK 6a30BbIX LIEH Ha HHXKEHEPHO- CTPOUTEEHO-MOHTIHKHEIX PaGOT i) X TIpoIL, / Crommoc
ILI. BU/IbI paGOT TCOJIOTHYECKHE U MHH(eHepHO- p 100 - KOHI/I'—[CC'}I"’BO X LeHa p ’ TouMocTy
SKOJIOTHYECKHUEC U3BICKAHUA T
cTpoutenbcTBa”
1 2 3 4 5
Pa3nen 1. IoseBbie padoThbl
HHKeHepHO-Te0I0rH4ecKas PeKOrHOCIIMPOBKA IPU
1 |xopoureii npoxomumocty (0.3km) 11 kaTeropun Ta6m. 9 § 1 (u3meputens - 1xkm) 0,3 x23,3 7
CIOXKHOCTU
Pa36uBKa 1 MIIaHOBO-BBICOTHAS MpUBs3Ka 11
2 |kaTeropuu CIOKHOCTU HPH PACCT. MEXKLY Tabm. 93 § 1 8 x8,5 68
reoIOrHYeCKUMH BBIpaboTKaMu 10 50 M
3 yllapHO—KaHaTHOCV Oypenue quameTpom cB. 127 1o a6, 19 § 2 61 x22.1 1348
168 Mm, riy6unoit 1o 20 M B rpyHTax II kaTeropuun
ComnyTcTBylonme paboThl IPH yapHO-KaHATHOM (wsmepmrers - 1 )
Oypenun 10 20M:
6 | THIPOTe0JIOrHYEeCKHe HAaOIF0CHHS Tabm. 20 §2 61 x1,5x0,6* 55
- KpeIUICHHE CKBAKHH tabi. 20 §9 61 x5,5 336
8 O160p MOHOJIMTOB I'PYHTOB U3 CKBKHH B Ta6n. 57§ 1 20 x22.9 458
uHTepBase riyoun 1o 10 m
1 gge;mqecme 30HMPOBAaHUE Ha TIIyOHHY CB. 15 10 a6, 45 § 5 3x2168 650
12 |Hroro noJieBbix pagor 2915
B =
13 |HYTPCHHUH TPARCIOPT [IPH PACCTOAHMH 10 O6ur.ykas. 11. 9 a6 4 § 1 2915 x 10,0/ 99 292
yuacTka pabot cB.5 10 10 km
14 BHelunuit TpaHCIOPT P PACCTOSHUU 10 y4acTKa ObuLyKas. 1. 10 1a6m. 5 § 1 2915 x 11,5/ 100 335
pabort cBbiie 25 10 100 kM
15 |Opranusaiys 1 JIMKBUAALHS paboT O6m.ykas. m. 13, k=2,0 3207 x6/100x 2,0 385
16 |HToro nmo pa3zaeny 1 3927
Pasnen 2. JlaGopaTopHbie paboThbi
K 1-it
1 omn;ieccuom-n,le UCHBITAaHUS METOIOM 1-it Tam. 63 § 17 12 x 1019 x 0.5 611
KpPHBOIf 110 7 TOYKaM
2 CzBHT MeJUICHHBIH KOHCOJIMANPOBAHHBII 110 3 a6, 63 § 11 12 x135.0 x 0.5 810
TOYKAM
3 IIpeaBaputenbHOe YIIOTHEHHE TIEPE CABUTOM Tabm. 62 § 27 12 x 14,4 173
TlonHblii KOMIUIEKC onpeneneHuii GPU3nIecKux
4 CBOMCTB TPYHTOB C BKJIIOYEHHSIMH YaCTHI] T2671. 63 §8 20 x 47,1 942
numaerpoM Gonee 1mm (cBbie 10%)
5 T'panynoMeTpudeckuii aHaIH3 CHTOBBIM METOIOM 126, 64 § 9 10x114 114
(dppakimu ot 10 5o 0,1mm)
6 OrnpeziesieHHe MEXcocTaBa IPyHTOB apeOMETPOM a6, 62§ 23 10 x 17.6 176
7 |Ananus BomHOM BBITSOKKU Tabn. 71 § 1 3 x48.,8 146
8 |Omnpenenenyie coepkanus rumca Tabu. 70 § 81 3 x21,5 65
9 CoKpalleHHbIIT aHATN3 BOABI C ONPEACICHHEM 1261, 73 § 3 3 %457 137
arpecCUBHOCTH
10 [Mroro mo pasgeny 2 3174
Pa3nen 3. Kamepanabubie pa6oThi
1 O6paboTKa MaTepHAIOB PEKOTHOCHPOBOYHOTO 12619 § 1 0.3 x233 7
obclie1oBaHus
O6paboTka 6ypoBBIX paboT, KATErOpHUst CIOKHOCTH
1 3 Tabu. 82 § 1 61 x 9,4 573
2 |O6pabotka J1abopaTopHbIX paboT Tabu. 86 § 1 3174 x 20/ 100 635
3 O6paboTka MaTCpHaJIOBVCTaTI/ILICCKOFD a6, 83 § 3 3 x482 145
30HANPOBaHUS ryOouHou 10 20 M
4 |CocraBnenue mporpammsl paboT Tabm. 81§ 3 1100 x 1 x 1,4x 0,5 770
5 CocraBiieHIe HHKEHEPHO-TEOIOTHIECKOr0 OT4eTa 126, 87 § 2 2130 x 25/ 100 533
KaTeropus CII0KHOCTH 3
6 |HToro no pa3sgeny 3 2663
7 |Hroro mo cmete B meHax 1991 r. 9764




‘VBennueHne CTONMOCTH pa60T C YYCTOM HMHJICKCa

8 |M3MeHEeHHs CTOMMOCTH Ha MHXKCHEPHbIC TTucemo Musctpost PO K=61,09 9764 x 61,09 596483
H3bICKaHUA

9 |Hroro 6e3 HIAC 596 483

10 HIC 20 % 119 297

1 Bcero ctonmocTh padoT B TeKYHIHX IEHAX, 715 780

py6. Brurouast HIC (20%)




CBOJIHASI CMETA (Cwmera Ne5)

Cragus: IIpoexkTHasi AOKyMEHTA U

o0bexkT: MBYK JIK

CroumocTh B T.4. CTONMOCTH
No cmet HanmenoBanme pa6oT IIpoexTHoOM pa3nena "Cmera Ha

JOKYMeHTaluu pyo. CTPOUTEJHCTBO'

1 Pa3spa6oTka paszena «MepOonpHsTHS 10 00ECTIEYEHHIO TOCTYTIA 9 200,00 460,00
MHBAJHIOBY

2 |CucTeMBI IPOTHBOMOKAPHOI 3aLIMTHI H OXPAaHHON CUTHAITM3ALMH 34 091,66 1704,58
3 CucTeMbl BUCOHAOTIOCHUS 24 516,00 1 225,80
4 |TIpoekTHpOBaHHE CHCTEM MOJHHUE3AIIUTHI, YPABHUBAHHUS IOTEHIIMAIOB 12 661,52 633,08
5 CHCTEMBI 3JIEKTPOCBA3H 199 328,00 9 966,40
Hroro B nenax Ha 01.01.2000 r. 279 797,18 13 989,86
Hroro B uenax Ha 3 kpaprau 2023 r. (cymma no cmemam) 1845 262,41 88 639,75
HIC 20% 369 052,48 17 727,95
BCEI'O ¢ HAC 2214 314,89 106 367,70




CMETA Ne 1

oobext: MBYK JIK (Pa3paGorka pa3aena «Mep THsI 110 00ec:

J0CTYNa HHBAJHI0BY)

Homep uacreii, r/1aB, Ta6/1u11, NIPOLUEHTOB, NaparpagoB H NYHKTOB

Pacuer cronmocth: (a+8x)*Kn, nin (00beM CTpOHTEIBHO:

Ne XapaKkTepHCTHKA NpeInpHATH, o Croumocts I,
yKasaumii K pa3geny CnpaBoyHHKa 6a30BbIX IIeH HA NPOEKTHbIE H MOHTaKHBIX Pa6oT)*npou. / 100 nian KOJIM4eCTBO* HeHa,
nn | 31aHHs, COOPYKEHHs HIH BHIbI paboT pyo.
H3BICKATEILCKHE PAGOTHI LISl CTPOHTE/ILCTBA ThIC. py6.
1 |31aHue mKosbI Coopuuk TEPmup 04-05
KAMUATAJIbHBIIA PEMOHT OBBEKTOB KAIIUTAJIBHOTO
CTPOUTEJIbCTBA _ " B
Ssn= 4933,20 KBM  |TaGuua 3.2.1 OGekTE OGLLEro 1 POQeCCHOHANBHOTO 0Gpa30BaHHs I = (A+B*X3an) * Ker
nyHKT 1: 31aHKe MKOITBI
Paspabotka pa3nena
«MeponpHATHS 10 o6ecTedernmio |~ 720 mhiepyS
B= 0,231 THIC.pYO e = 1211,56920 ThIC.pYO.
JI0CTyIIa UHBAJTHU/I0B»
Xzan= 493320 kB.M.
Coopuuk TEPmup 01-01 st MO
OBIIME YKA3AHNMS 10 TIPUMEHEHUIO
CBOPHUKOB TEP ITUP MO C = L(6) x K moau, eciin > 4em 9,2 Thic. pyo.
Paspaborka pasaena «MeponpHsTHs 10 00ECIEYEHHMIO 0CTYNa HHBAHIOB»
Tabmuua 5.1 myHkr 5
Jambo 9,2 ThiC. pyd.
Lnp(6)= 1211,56920 mo pacuery
K moau= 0,01 1,0 % OT cTOMMOCTH OCHOBHBIX IPOEKTHBIX Cg = 9,200000 ThIC.pY6.
pabort, Ho He MeHee 9,2 Thic.py0. U He Gonee
59,1 ThIC.py6. B 6a3MCHOM ypPOBHE IICH
0 pacyeTy 12,1 ThiC. py6. < uem 9,2 ThIC. PYO.
Mroro B Gase 2000 r. 9 200,00
Ku= 6,595 MHaexce HHQISAIHOHHBIX H3MeHeHHi 60 674,00
6a30Boii crouvoctu IAP aius MO ua 3
Hroro no cmete B 6aze 2000 r. 9 200,00
HToro no cmere B TeKymux nexax na 3 kpapraia 2023 r. 6e3 HJIC 60 674,00




CMETA Ne 2

o00bexT: MBYK JIK 6 CHcTeMbI IDOTHBONOKAPHOI 3aIHTHI H OXPAHHOIH CHIHAJTH3alHH

XapakTepuCTHKA NPeANPHATHS,

Homep wuacreii, r/1aB, Ta0.n1, POLUEHTOB, aparpadgoB H MyHKTOB

Pacuer croumoctn: (a+Bx)*Kn, nin (00bem

croumoctu ITAP piust MO na 3 keapran 2023 r.

Ne o P Croumocts I1]1,
3[1aHMsl, COOPYKEHHs] HIIH BH/IbI yKasaHuii Kk pasgeiy CnpaBoYyHHKa 6a30BbIX IleH HA POEKTHbIE H CTPOHMTEILHO-MOHTAKHBIX PaboT)*npou. / 100 wian 5
i pador M3BICKATEIbCKHE PAOOTDI VISl CTPOUTEILCTBA KOJIMYECTBO™ 1eHa, Thic. pyo. pyo-
ABTOMATHYECKHUE YCTAHOBKHU IMOKAPHON CUTHAJIM3ALAN
1 | ABromaruyeckue ycranoku | CGopuik TEPmp 05-03 .
[10KAPHOIT CHTHATM3ALMH, CUCTEMbI HI:OTI/IBOHO)KAPHOI/I 3AILIUATDI
e o- 1 OXPAHHOU CUTHAJIU3ALIMN
SAIHUIIAIOLIAE OOBEKT ML Tabmuua 3.3 . 9. ABTOMaTn4ecKue yCTAHOBKH M10/KapHOI CUTHATIN3ALNH,
Y 12
maapio, M2: sammmaomue o6beKT niomaapio 5000 - 7000 M2
C) = (A+B*X3an) * K 06w * K
A= 1,94500  ThIC.pYO
B= 0,00134  ThIC.pYO
S= 4933 m2
X3an= 493320 wm2 Ce = 6,84439  thIC.pYO.
ITnowiaos c yuemom
Kl= 1,50 VeTaHOBKH MOXKAPHOH CUTHANH3ALNH 3[aHHI, UL
MexXHON02UYEeCKUX NIOUIAOOK, ) o
KOTOPBIX HEOOXO0MMO (hOPMHPOBATH HMITYJILC HA
panvunomonxos, YIPABJIEHHE CHCTEMAMHU IPOTUBONOKAPHOM 3aILUTHL
dzaﬂbmn(m(m 1 6€30macHOCTH (JIBIMOYIANICHH S, IONOPA BO3/yXa
(npum. 1 k maén. 3.3) TIpH TOKape, OIOBELICHNUS JII0EH 0 MoKape U Apyrue
TEXHOJIOTHYECKHE OIOKHPOBKH), IPUMEYaHHE K
Tabm. 3.3, m. 2
K2= 1,15 Y CTaHOBKH NMOXKAPHOH CUTHATN3AINH, COBMEIICHHBIC
C PYYHBIMH TOXKaPHBIMH H3BEILIATEIIAMH,
npuMHYaHue K Tabu. 3.3, 1. 3
K3= 1,20 VCTaHOBOKH MOKapHOI CHTHAIM3AINH,
C IPUMEHEHHUEM JTMHEHHBIX ONTHYECKHX H TEIIOBBIX
HOKAPHBIX H3BEIIATENeH, CBETOBBIX MTOXKAPHBIX
M3BEIIaTeNeH, aCIMPAIHOHHBIX JIHIMOBBIX TTOKAPHBIX
M3BeIIaTeNeH, ra30BbIX MOKAPHBIX H3BEIIaTENei ,
npumMedanue K Tadn. 3.3, m. 6
K4 = 1,20 YCTaHOBKH MOXKAPHOH CHTHATIN3AINH, B
HPOCTPAHCTBE 3a (AIBIIIONAMHA H (alIbIIITOTONKAMH,
npuMeyanue k Tabu. 3.3, . 7
Tpoussenen 2,48 >2=
ne K1-K4=
K o6 = 2,00 3.8. Mpusenennsie B cobopunkax TEPmp MO
6a30BbIE [IEHb! YTOUHAIOTCS NPHMEHEHHEM
KOPPEKTHPYIOUIHX KOd(GHIHEHTOB, YIHTHIBAIOIIHMX
yenoxuatomue (ynpomarontie) Gaxrops
BBINOTHEHHs PaboT. [Ipy NpUMEHEHHH HECKOIbKHX
KOPPEKTHPYIOIIHX KOY((QHIHEHTOB NX 3HAYECHHS
HEPEMHOKAIOTCS, @ HX MPOM3BeaeHHe (Kpome
K0 HUIMEHTa, yIUTHIBAIOMIETO BHI PEKOHCTPYKIIMH
CYIIECTBYIONIEr0 00beKTa, i Koddduimenta,
YUHTBIBAIOLIETO COKPAILIEHHE CPOKOB
TPOEKTHPOBAHMS) HE JOMKHO MpeBbiath 2,0 (ecu
MHOE HE YCTAHOBJIEHO OT/IETBHBIMU COOPHUKAMU
TEPmup MO). 1. 3.8 TEPmup 01-01 OY
Ke= 0,40 KO GUIMEHT, yIUTHIBAIOIINH BHT
paspabatsiBaemoit gokymenTauuu (I1]1), Ta6. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 6 844,39
Ku= 6,595 Mnjexc HHQISAHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30BOii 45 138,75
croumoctu ITAP aast MO na 3 keapran 2023 r.
CHUCTEMBbI ONIOBEIIEHMS JIOJEN O MOKAPE
2 |Cranuus peueBoro noxaproro |C6oprik TEPmp 05-03 .
OIIOBELLeHHSs (armapaTHas CUCTEMBI Fl]jOTI/]BOl'IO)KAPHOVI 3AIIATBI
1 OXPAHHOU CUTHAJIU3ALIMN
YacTh) MOIIHOCTBIO - y
TaGnuna 3.4 11. 1. CTaHIus pedeBoro MoXapHOro ONOBEIISH S (annapaTHas
4acTh) MOIIHOCTEIO, BarT: oT 300 10 700
C = (A+B*X3an) * Ks
A= 21,62450 ThIC.pyO
B= 0,012635 ThIC.pyO
0,65 kBT
Xzan= 650 BaTT Ce= 11,93490 Thic.pys.
Ke= 0,40 KO GUIMEHT, yIUTHIBAIOIINH BHT
paspabatbiBaemoii nokymenTamuu (I1]1), Tab. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 11 934,90
Ku= 6,595 Mnjexc nHQISANHOHHBIX H3MeHEeHHii 0a30B0il 78 710,67
croumoctu ITAP piast MO na 3 keapran 2023 r.
3 [JIuneiinas yacts cucTeMbI C6opruk TEPmup 05-03 .
MECTHOTO PaJMOBEIIAHHS HITH CHCTEMBI HE'OTI/IBOHO)KAPHOI/I SAIATHI
1 OXPAHHOU CUTHAJIM3ATTUN
TOKApHOTO OMOBEILICHIA € . Tabnuna 3.4 m. 2/2. JIuHeiiHas 9aCTh CHCTEMBI MECTHOTO PAJHOBCIIAHMS HIIH
“HCIIOM FPOMKOTOBOPUTENICH,  |noxapHOro omoBeleHHs ¢ YHCIOM TPOMKOTOBOPHTENeit, wrT.: oT 100 10 300
IT.: Ce) = (A+B*X3an) * Ks
A= 9,83800 ThIC.pyO
B= 0,19987  ThIC.pYO
124 mT
Xzan= 124 TPOMKOTOBOPHTEIIS Cg = 1384875  TeIC.pYO.
Ke= 0,40 KO GUIMEHT, yUNTHIBAIOIINHA BHL
paspabatbiBaemoii fokymenTamuu (I1]1), Tab. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 13 848,75
Ku= 6,595 Mnjexc HHQISANHOHHBIX H3MeHeH il 0a30B0il 91 332,51




CUCTEMA OXPAHHOW CUTHAJIM3ALINU

4 [Cucrema oXpaHHO# C6opruk TEPmp 05-03 B
CHUCTEMBI I[TPOTUBOITOXXAPHOU 3AILLIUTHI

U OXPAHHOM CUTHAJIM3ALIMN

Tabnuna 3.5 1. 1/2. Cucrema 0XpaHHO# CHrHAIH3ALMH.
Konnuecrso narunkos KOMH4eCTBO TaTHKOB OXPAHHON CHIHATH3AMHA B cHcTeMe 25-50 .
OXpaHHOH CUrHAIH3AIHU
B CHCTEME, LIT.:

CUTHaJIM3allMU

= 1,38600 ThIC.pYO
= 0,05544  TBIC.pYO

41 mr
Xzan= 41 JIaTYHK
K1= 1,0 Onun pyOex 3ammTsl. [Ipumeuanue 1 k Tabn. 3.5
Ke= 0,40 K03(OHUIIMEHT, yIHTHIBAIOLIHIT BHII

paspabateiBaemoii goxymenTanuu (I1]1), Tab. 1

C = (A+B*X3an) * K1 * Kn

Cq= 146362

TBIC.PYO.

Hroro B 6aze 2000 r. 1 463,62
Ku= 6,595 MHaekc HHISIMHOHHBIX H3MEHEeHHI 6a30Boii 9 652,57
croumoctu ITAP s MO ua 3 kpapran 2023 r.
Hroro no cmere B 6aze 2000 r. 34 091,66
224 834,50

HToro no cmere B TeKylux nenax Ha 3 kpaprau 2023 r. 6e3 HJIC




CMETA Ne 3

oobexT: MBYK JIK CucreMbl BHI€OHAOIIONEH U

Homep uacreii, rjas, Ta0JIu1l, IPOLEHTOB, NAparpagoB H NyHKTOB

Pacuer croumocti: (a+BxX)*Ku, nin (00bem

B XSV [ ykasaHuii Kk pasgeny CrnpaBouyHHKa 6230BbIX HeH HA NPOEKTHbIE H CTPOMTEIbHO-MOHTAKHBIX padoT)*npou. / 100 win Crmmrees M,
NN | 31aHHsI, COOPYKEHUS HIIM BHbI paboT pyo.
H3bICKATEIbCKHE PAGOTHI 1JIS CTPOHTEILCTBA KOJIMYECTBO™ eHa, Thic. pyo.
1 |ITynkr Buneonabmonenus (IIBH) [Coopuik TEPmup 05-01
CHUCTEMbI BUJEOHABJIFOJIEHUA
Tabmuna 4 ITynkr Buneonabmonexus (ITBH)
KOJIMYECTBO
. 1 LleHTp NpHEMHOro, IPOCMOTPOBOTO, MEPETOBOPHOTO U IOKYMEHTHPYEMOrO
aBTOMATH3MPOBAHHBIX PA0OUMX obopynosanus [IBH (BuaeoHab0ieHIE U SKCTPEHHAs CBS3b) C KOJIMYECTBOM
MECT: ABTOMATH3MPOBAHHBIX Pabo4mX MecT - 1.
Ce = (A*X3an) * Ks
A= 15,000  TBIC.pYO
B= - THIC.pYO
1 wr.
Xsan= 1,00 ABTOMATH3MPOBAHHOE pabouee MECTO Cg = 6,00000 ToIC.pY6.
K= 0,40 I, 1.5 (3) OY c6opuuka TEPmup 05-01
Hroro B 6aze 2000 r. 6 000,00
Kn= 6,595 Mnaexc HHGISINOHHBIX H3MeHeHHii 6a30Boii 39 570,00
croumoctu ITAP pias MO ua 3 kBapran 2023 r.
2 | BusmeoHabIoieHue: C6opunx TEPmup 05-01
CHCTEMbI BUJIEOHABJIIOJIEHUSA
Tabnuia 5 BuieonaOmo/IeHIE 3a IEPUMETPOM 31aHHs, KOMILIEKCa 31aHu#H
1 33 X TEPPUTOPUIAMU
m. 1/1 Cucrema BuaeoHabII0ICHNS IPH CyMMapHO# umiHe Kabeneit 10 1200 m
BKJIIOUHTENIBHO C KOJIMYECTBOM BHIe0-Kamep: ot 6 j10 12
C = (A+B*X3an) * Ks
KOJIMYECTBO HApYKHbIX KaMep A= 8,000  ThIC.py0
B= 1,500  TeIC.pY6
11 LIT.
Xzag= 11 BHIE0-Kamep: 10 60 Cg= 980000  ThIC.pyG.
K= 0,40 I, 1.5 (3) OY c6opruka TEPmmp 05-01
cymMmapHas onuxa kabenei
550 m
Hroro B 6aze 2000 r. 9 800,00
Kn= 6,595 Mniexc HHGISIHOHHBIX H3MeHeHHii 6a30B0ii 64 631,00
croumoctu ITAP pas MO ua 3 kBapran 2023 r.
3 | Buseonabioenue: C6opunk TEPmup 05-01
CHUCTEMbBI BUJIEOHABJIIOJIEHUA
Tabnuia 6 BuaeoHaOmoeHHe BHYTPH KHIIBIX JOMOB, OOIIECTBEHHBIX M
BHYTPH 3/1aHHs o
TPOMBILIIEHHBIX 31aHHiT
m. 1/3 Cucrema BueoHa0II0OICHNS TIPH CyMMapHoit utiie Kabernei 10 850 M ¢
KOJIMYECTBOM BHJIeOKamep: ot 12 10 24
C = (A+B*X3an) * Ks
KOJIMYECTBO BHYTPEHHUX Kamep  |A= 11,000  TeIC.pY6
B= 0,830  THIC.pYO
13 T,
Xzan= 13 BHIEO-Kamep: 10 24 Cg= 871600  Thic.pyb.
K= 0,40 I, 1.5 (3) OY c6opruka TEPmup 05-01
cymmapnas Onuna kabenet
730 m
Hroro B 6aze 2000 r. 8 716,00
Kn= 6,595 Mnjxexc HHGISIMOHHBIX H3MeHeHHii 6a30B0ii 57 482,02
croumoctu ITAP aas MO ua 3 kBapran 2023 r.
Hroro no cmere B 6aze 2000 r. 24 516,00
HToro mo cMeTe B TeKymIMX HeHax Ha 3 kBaprtan 2023 r. 6e3 HIC 161 683,02




CMETA Ne 4

oobexT: MBYK JIK (IIpoekTHpoBaHHe cHCTEM MOJTHHE3AIIMTDI, YDABHUBAHHS NMOTEHIHAJIOB)

HaumenoBanue mpoeKTHONH(M3bICKATENCKOI) OpraHu3aum:
HaumeHoBanue Opranu3aluy 3aKa3yuKa:

XapakTepHCTHKA NPeNPHATHS,

Homep uacreii, riiaB, Ta6.iil, NPOIEHTOB, Naparpagos U MyHKTOB

Pacuer croumocTn: (a+Bx)*Ku, nin (00bem

Ne o Croumocrs ITJ1,
3/1aHHs1, COOPYKEHHS WIIH BHIbI ykazaumii K pasgeny CrnpaBouHHKa 0230BbIX LeH HA NPOEKTHBIE H CTPOHTEILHO-MOHTAKHBIX paboT)*npou. / 100 mimn
m pador H3BICKATEIbCKHE PAGOTHI VIS CTPOHTEIbLCTBA KOJINYEeCTBO* LeHa, ThIC. pyD. PyG.
1 |IIpoexTHpoBaHHE CHCTEM Coopuux TEPmmp 05-07
MOJTHHE3aIUThI CHUCTEMBbI SJIEKTPOBE30ITACHOCTH
(MOJIHUE3AILIMTA, YPABHUBAHUE ITOTEHIIMAJIOB,
3ALIUTHOE 3A3EMJIEHUE)
ObueobpasoBarelibHas OpraHu3arHs
Tabmuua 3.1 mynkT 22
1(6) = (A*X3an) *Kcr
A= 15,28345 ThIC.py0
B= - ThIC.pyO C,= 611338  1hic.py6.
Xzan= 1 0bBeKT
Ker= 04 TI1, TaGmiua 1.1 CGoprmk 5.7-2022 TEP [IUP MO
Hroro B 6aze 2000 r.
611338
Kn= 6,595 Mupexc MHPISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6230BOit
croumocty ITUP aast MO Ha 3 kBapran 2023 r. 40 317,74
2 (IIpoextuposanue cucrem 3amurHoro (Coopuux TEPmmp 05-07
3a3eMJICHUS CHUCTEMBI DJIEKTPOBE3OITACHOCTH
(MOJIHUE3ALLIMTA, YPABHUBAHUE ITOTEHIIMAJIOB,
3AIIMTHOE 3A3EMJIEHUE)
O6ueobpaszoBaresnbHas OpraHu3aLHs
Tabnuua 3.2 myHKT 22
11(6) = (A*X3an) *K cr
A= 10,80496 TrIC.pyO
B= - ThIC.py6 C,= 432198  thic.py6.
Xszan= 1 obBeKT
Ker= 04 TIJ1, TaGmiua 1.1 CGoprmk 5.7-2022 TEP [IUP MO
Horo B 6aze 2000 r.
4321,98
Kn= 6,595 Mupexc MHPISIMOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30Boit
croumoctu INUP wisi MO na 3 keapran 2023 r. 28 503,46
3 |I[IpoextupoBanue cHCTEM C6opunx TEPmmp 05-07
YPaBHUBaHMs MOTEHIHAIOB CHUCTEMBI DJIEKTPOBE3OITACHOCTH
(MOJIHUE3ALLUTA, YPABHUBAHUE [TOTEHLUAJIOB,
3AIIMTHOE 3A3EMJIEHUE)
O6ueobpaszoBarenbHas OpraHu3aHs
Tabnwua 3.3 nyHkr 22
L(6) = (A*X3an) *K cr
A= 556540  TeIC.pY0
B= - TIC.pYO C,= 222616  thiC.pyG.
Xszan= 1 obBeKT
Ker= 04 T1J1, rabmuma 1.1 CGoprnk 5.7-2022 TEP [THP MO
Hroro B 6aze 2000 r.
2226,16
Kn= 6,595 Mupexc MHISIHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30Boil
croumoctu INUP wisi MO na 3 kBapTan 2023 r. 14 681,53
Hroro no cvmere B 6aze 2000 r. 12 661,52
Hroro no cMere B TeKyIuX nenax Ha 3 kBaprai 2023 r. 6e3 HIC 83 502,73




CMETA Ne 5§

oobexT: MBYK JIK (CHcTeMBI 31€KTPOCBSI3H)

HanMeHOBaHME TIPOEKTHO(M3BICKATEIBCKOM) OpPraHH3alliu:
Haumenopanue opranusanuy 3akasumka:

XapakTepHCTHKA NPeINPHATHS,

Homep uacreii, rinas, TabJIMl, NPOIEHTOB, NaparpagoB U MYHKTOB

Pacuer croumocrn: (a+Bx)*Kn, nim (06bem

Ne o o Croumocrts I1]1,
3/1aHHUs1, COOPY/KEHHSI HJIH BHIBI yKa3aumii k pasaeqy CrnpaBouHHKa 6a30BBIX IleH HA IPOEKTHBIE H CTPOUTEILHO-MOHTAKHBIX padoT)*npon. / 100 6
o pador H3bICKATeJIbCKHe PAOOTHI LISl CTPOHTEILCTBA HJIH KOJIMYECTBO* 1leHa, ThIC. pyo. pyo-
TonoBubie cranmun (I'C) cucrem kadeasHoro Tesnesuaenust (CKTB)
1 [TonoBusle cTanmuy npu npueme 10 24 |Céopruk TEPmup 05-02
9(HUPHBIX, CIIyTHUKOBBIX KAHAJIOB H CHUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
1H(POBBIX NIAKETOB TonoBHbIE CTAHIHK MPHU TIpHUEME 10 24 SQUPHBIX, CIIYTHUKOBBIX KAHATIOB U
HU(POBBIX AKETOB
Tabmuua 3.1.3 mynkr 2
C, = (A*X3an) *K B
A= 52,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pYG C,= 2080000 TeIC.py6.
1 00BEKT Xzan= 1 00BEKT
Ks= 04 I11 Tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 20 800,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 137 176,00
croumocty ITHUP past MO na 3 kBapran 2023 r.
AGoHeHTCKasi Pa3BOJIKa B IOMOBOIi pacnipeneanTeabHoii ceTn (JIPC) cncrembl kabeannoro Teaesuaenns (CKTB)
2 |ABoHeHTCKast pa3BOJIKA B OJHOM Coopunk TEPnmp 05-02
3JaHAN CUCTEMBbI SJIEKTPOCBA31
AGoHeHTCKas pa3BO/Ka B OJHOM 3JaHHH, KOJIMYECTBO OKOHEUHBIX PO3eTOK 0T 1
J0 10
Tabauua 3.1.5 nynxr 1/2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 04 ThIC.pYO
B= 0,56 ThIC.pyO C,= 217600  tic.py6.
9 OKOHEYHBIX PO3ETOK Xzan= 9 OKOHEYHBIX PO3ETOK
Ks= 04 T11 Ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 2176,00
Ku= 6,595 Mupexc nHISIHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30B0it 14 350,72
croumoctu ITUP p1s MO na 3 kBapTan 2023 r.
I ceTb Tejied 3alMH 31aHus 10 TexHosorun PON
3 |domoas cetb Tenedonnsanun 3nanns |Coopunk TEPmmp 05-02
o Texnosoruu PON CHUCTEMBI DJIEKTPOCBSA3U
JlomoBasi ceTh Tene(ponm3aIK 31aHus 1o TexHonornn PON o6iee
KOJMYeCTBO abOHEHTOB 10 50
Tabnuna 3.1.6 myskr 1.1
C, = (A*X3zan) *K B
A= 323 ThIC.pyO
B= - ThIC.pYO C,= 1292000 Thic.pys.
9 a00HEHTOB Xzan= 1 CeTh, 0OIMM KOJIMYECTBO a0OHEHTOB 110 50
Ks= 0,4 I1)1 Ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 12 920,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi 85 207,40
croumoctu ITUP pu1s MO na 3 kBapran 2023 r.
Tenedounblii 1 paguo BBOJ
4 |TenedoHHBII WM Pagno BBOX Coopunk TEPmmp 05-02
B OT/ICJILHO CTOSIICE 3/IaHHE CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
Tenedonnblit WM paano BBOJ B OTAENBHO CTOAIIEE 31aHHE
Tabsauua 3.2.1 mynkr 1
C, = (A*Xzan) *K B
A= 15,0 ThIC.pyO
B= - THIC.pYO C,= 600000 Thic.pys.
1 31aHHe Xzan= 1 31aHKe
Ks= 0,4 I1)] Tabm. 1.1
Uroro B 6ase 2000 r. 6 000,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISHOHHBIX H3MeHEHHIT 0a30BOi 39 570,00

croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 1.




CHCTeMbl ITAKHOTO ONOBEIEHHs!

O060pyI0BaHHE CHCTEMBI STAKHOTO Co6opuux TEPmmp 05-02
OIOBEIICHHUS C TPAHCIIHOHHBIMI CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3HU
YCHIINTENISIMH (annapaTHas 4acTh) OBopyI0BaHHE CHCTEMBI STAXKHOTO OTOBENIEHHS C TPAHCIIAIMOHHBIMI

YCHINTEIAMH (anmapaTHas 4acTb), MOIIHOCTB 10 125 Bart
Tabsuua 3.4.1 nmynkr 1/1
C, = (A*X3zan) *K B

A= 20,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pYG C,= 800000 TC.pyS.
0,5 Barr (nis MI'H) Xzan= 1 000py/10BaHHE CUCTEMbI MOLIIHOCTH 10 125 Batr
K= 0,4 TI1 a6 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 8 000,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 52 760,00

croumocty ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.

JInHeitHas 4aCTh CHCTEMBI STAKHOTO C6opunk TEPmmp 05-02

OMOBEIEHHS CHUCTEMBI SJIEKTPOCBA3U

JluHeiiHas ~ 4acTb  CHCTEMBI  OT&KHOTO  OIOBELICHHMS,  KOJIMYECTBO
rpoMKoroBopureneii, mwr: 10 50 mwr

Tabmuua 3.4.1 mynkr 2/1

C, = (A*X3zan) *K B

A= 23,0 ThIC.pyO
B= - ThIC.pyO C,=  9,20000  ThiCc.py6.
1 TPOMKOTOBOPHTEIb X3an= 1 TIMHEHHAs YacTh CHCTEMBI C KOJTHUECTBOM
(11 MTH) TPOMKOroBopHTeNei 10 50 wt
K= 04 I1J1 rabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 9 200,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISUHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 60 674,00

croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.

Cucrembl OXpaHbI BX0/10B

Enunas cucteMa OXpaHbl BXOJIOB, Coopunk TEPmmp 05-02

BUIE0I0MOBOH CUCTEMBbI SJIEKTPOCBA3U

EnuHast cucteMa OXpaHbl BXOJIOB M KBapTHP, BUACOTOMO(DOH B OIHOM CeKIMH,
KOJIMYECTBO abOHEHTOB: 10 20

Tabnuua 3.6.1 myskr 2/1

C, = (A*X3zan) *K B

A= 8,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pY® C,= 320000 teic.pyS.
1 aGoHeHT (BX01) Xzan= 1 €/IMHas CHCTEMA, ¢ KOJIMYecTBOM aboHenToB 10 20
Ks= 04 T11 Ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 3200,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHHBIX H3MEHEHHIT 6230Boji 21104,00

croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.

Cucrempbl KOHTPOJIsi M ynpasJenus gocrynom (CKY/I)

Cucrema KOHTPOIIS U YIIPABICHHS C6opunx TEPmmp 05-02

nocrynom (CKY ) CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3U

Cuctema KOHTpOJIs 1 ynpasienus gocrynom (CKY JI), koandectBo
Touek jgocTyna: oT 10 1o 20

Tabmuua 3.7.1 nmyskr 1/3

C, = (A+B*X3an) *K B

A= 16,0 ThIC.pyO
B= 2,100 TIC.pYO C,= 1648000 Thic.py6.
12 TOYEK J0CTyNa Xzan= 12 TOYEK JIOCTyTa
Ks= 0,4 I1)1 Tabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 16 480,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHIT 6a30BOi 108 685,60

croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.

©

AsromaruszuposanHoe pabouee mecto  |C6opuuk TEPnmp 05-02

(APM) CKY ] CHUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
ABTOMatH3upOBaHHOE padouee mecto (APM) CKY /]
Tabsnuua 3.7.1 mynkr 2

C, = (A+B*X3an) *K B

A= 32 ThIC.pyO
B= 12,800  thic.pys C,= 640000 Thc.pyG.
1 APM Xsan= 1 APM
Ke= 04 T1JT Ta6u. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 6 400,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISIMMOHHBIX H3MEHEHHiT 6230Boji 42 208,00

croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.



Cucremsbl AHCT 0 0T a

JaBepeii

10

CucTeMbl IMCTAHITHOHHOTO
OTKpPBIBAHHS BEPEi

Co6opuux TEPmmp 05-02
CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

14
Tabmuua 3.9.1 nynkr 1/4

CHCTeMbl TUCTaHIIMOHHOTO OTKPBIBAHUS uBepeﬁ, KOJIMYECTBO HBCpEﬁ or 10 no

C, = (A+B*X3am) *K b

A= 20,0 ThIC.pyO
B= 1,500 ThIC.pyO C,= 14,60000 TiC.pYyS.
11 aBepeii Xzan= 11 zBepeit
Ks= 0,4 T1)1 Tabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 14 600,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 96 287,00
croumocry ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
CHcTeMbl Iepeaud CHIHAJIOB 0 NoKape Mo paguokaHaxy Ha myasT «01» IIYKC I'Y MUC Poccnu no MockoBcKoii 06/1acTH
11 [O6bekToBas cranuus paguokanansHoit |Coopruk TEPmup 05-02
CHCTEMBI [IEpe/ladi U3BEIEHUI CUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
(PCIIN) OOBEKTOBasI CTAHIMSI PAJHOKAHATBHON CHCTeMBI nepegaun m3sewmennit (PCIIN)
o noxape Ha mynsT «01» IYKC I'Y o noxape Ha mynsT «01» IIYKC T'Y MUC Poccun 1o MockoBckoii obnactn.
MYC Poccuu 1o MockoBckoit 00macTi | Tagmuma 3.11.1 nyHKT 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 56 ThIC.pYO
B= 22,400  Teic.py6 C,= 11,20000 TeIC.py6.
1 CTAHIUS Xzan= 1 CTaHLUs
Ks= 04 T11 Ta6m. 1.1
Hroro B 6a3e 2000 r. 11 200,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 73 864,00
croumocry ITUP niast MO na 3 kapran 2023 r.
12 |TTpoxnanka kabens B 3MaHAN Coopunk TEPmmp 05-02
CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3H
TIpoknazka kaberns B 10Me, JUTMHA y4acTKa NPOKIAJKH, M.M.: 10 100
Tabmuma 3.11.1 mynkr 2/1
C,= (A*X3an) *K1 *K B
A= 136 ThIC.pYO
B= - ThIC.py6 C,= 489600  thiCc.py6.
2 .M. Xzan= 1 Y4acTOK MPOKJIAIKM JITMHOH 10 100 M
Ki= 0,9 TIPY 3HAYEHHH HATYPaIbHOTO MOKa3aTeNs MyHKTa 2
TaOJIHLIBL, B 1Ba 1 GoJlee pa3a MEHbILE IPHBEACHHOTO B
TabJnIe MHHIMAIBHOTO 3HAYCHHS, K 6a30BOi 1eHe
npumensercs kodddunment K= 0,9.
(mmuneuanue « Tafmume 3 11 1)
Ke= 04 T1JT Tabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 4896,00
Ku= 6,595 Mupexc MHPISIHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30Boit 32 289,12
croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.
Cucrempl nepeayy CHrHAJI0B TPEBOKHOH CHIHAJIM3AIMHA HA NMYJIbT HEHTPaIn30BanHol oxpanbl YBO I'Y MBJI Poccun no MockoBckoii od1acti
13 [O6opynosatue cuctems TpeBoxkHoil  |CGopuuk TEPmup 05-02
CHTHAJIM3aLMK, peHasHadenHoe uist  |CUCTEMbI DJIEKTPOCBSI3U
nepeaain CUrHanoB Ha MyJIbT OGopynoBaHHE CHCTEMBI TPEBOKHOI CHTHANM3ALMM, NPEIHA3HAYEHHOE JUIi
LCHTPAIM30BaHHOH oxparbl YBO 'Y Mepelaun CHTHANOB HA MyJbT LEHTpaiu3oBaHHOH oxpanel YBO I'Y MBJ|
MB/1 Poccint 1o MockoBCkoii 061aCTH | poceyy o Mockosckoii o6actH.
Tabnuua 3.12.1 mynkr 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 5,6 ThIC.pyO
B= 22,400  THIC.pYO C, = 11,20000 Teic.py6.
1 KOMILIEKC Xzan= 1 KOMIIIEKC 000pyIOBaHHs
obopyaoBanust
PYA Ke= 04 T1JT Tabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 11 200,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHABIX H3MEHEHHIT 6230Boji 73 864,00
croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.
14 |IIpoxanxa kabems B 35aHAN C6opunk TEPmmp 05-02
CUCTEMbI SJIEKTPOCBSI3U
Tpoxnanka kabens B 1oMe, JUTMHA y4acTKa NPOKIAKH, ML.M.: 10 100
Tabmuua 3.12.1 mynkr 2/1
C, = (A*X3an) *K1 *K»
A= 136 ThIC.pyO
B= - TIC.pyO C,= 489600  Thic.py6.
4 .M. Xzan= 1 Y4acTOK MPOKJIAJKH JUIMHO# 10 100 M
Kl= 0,9 NpH 3HAYEHHHU HATYPaIbHOTO MOKa3aTels MyHKTa 2
TabnuLpL, B 1Ba ¥ OoNee pa3a MEHbIIIE IPUBEICHHOTO B
TabyHIle MUHAMAIEHOTO 3HaUeHHs, K 5a30B0ii 1IeHe
npumensiercs: kodbdurment K= 0,9.
(npumeyanue k Tabmuue 3.12.1)
K= 0,4 T1JT Tabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 4 896,00
Ku= 6,595 Mupexc nHPISIHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30Boit 32 289,12

croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.




JlokajibHble KOMNbIOTEPHbIE CETH H CTPYKTYPHUPOBaHHbIE Ka0eIbHbIe CHCTEMbI

15

CTpyKTypHpOBaHHBIEC KabeIbHbIE
cuctems! (CKC) B oxHOM 31aHMK

Co6opuux TEPmmp 05-02

CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

CrpykrypupoBanHble kabenbHble cucteMbl (CKC) B 0JJHOM 3/1aHHH, KOJTUYECTBO
noptos ot 30 1o 50

Ta6mmna 3.13.1 nvakr 1/3

C, = (A+tB*X3zan) *K s

A= 20,0 ThIC.pyO
B= 0,500 ThIC.pyO C,= 16,40000 TIC.pYS.
42 nopra Xzan= 42 nopra
K= 0,4 TI1 a6 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 16 400,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 108 158,00
croumocty ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
16 |AxTuBHas yacTb KOMIbIOTEpHOIT cetr B | Coopruk TEPmup 05-02
OJIHOM 3/IaHUH CHUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
AKTHBHAs 4acTb KOMllblOTepHOl‘;l CETH B OJITHOM 3/IaHHH, KOJIMYECTBO MOPTOB OT|
30 10 50. TabGumua 3.13.1 mynkr 2/3
C, = (A+tB*X3zan) *K s
A= 8,0 ThIC.pyO
B= 0,200 ThIC.py6 C,= 624000 TBIC.pYS.
38 nopToB Xzan= 38 HOPTOB
Ke= 0,4 I1)1 Ta6um. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 6 240,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 41 152,80
croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.
Cucrembl 6ecrnipoBoHoii nepenaun Janubix (Wi-Fi)
17 [Cuctema GecnipoBoHoii nepenaun C6oprnk TEPmmp 05-02
nannbix (Wi-Fi) B ogHOM CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
371aHUH Cucrema GecnipoBoHoit nepetaun nauubix (Wi-Fi) B omHOM
3/1aHHH, KOJIMYECTBO ToueK pocTyna: o 10 10 30
Ta6nuna 3.14.1 nvaxr 1/2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 10,0 ThIC.pYO
B= 0,800 ThIC.pyO C,= 848000  thiCc.pyS.
14 TOYEK A0CTYNA Xzan= 14 TOYEK JI0CTyna
Ks= 04 T11 Ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 8480,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 55 925,60

crouvocru IUP s MO na 3 kapran 2023 r.




CucTeMbl 3BYKOBOIi H CBETOBOi CHIHAIM3ALHH

18 |TTpoexTupoBaHuH Ha 00BEKTE 3BYKOBOIT
M CBETOBOM CUTHAJIU3allUN:

(B wactn 3BYKOBOI

Co6opuux TEPmmp 05-02

CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

3BOHOK rPOMKOT0 0051, KOJIMYECTBO 3BOHKOB, IIT.: 10 10
Tabuuua 3.19.1 nynkr 1/1

C, = (A*X3zan) *K B

CUTHAJIU3ALIMN) A= 18,0 T816.py6
B= - ThIC.pyO C,=  7,20000  TtBic.py6.
1 onoBemareIb Xsan= 1 KOJIHYECTBO 3BOHKOB J10 20
K= 0,4 T ra6u. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 7 200,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 47 484,00
croumocry ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
19 [IIpoekTtnpoBannu Ha 06bekTe 3ByKoBO# | COopHIK TEPIHIp 05-02
M CBETOBOI CUIHAIM3aLMH CHUCTEMBI SJIEKTPOCBA3U
CBeToBBIC ONOBEIIATENHN O MoXkape 24B, U1 yka3aHWs HANPABICHUS JABIKCHHUS
(8 wactu CBETOBOM NpH dBaKyaluu
CUTHAJIU3ALIMN) Tabmuua 3.20.1 myHkT 1
C,= (A*Xzam) *K 1 * KB
A= 18,4 ThIC.pyO
B= - ThIC.pyO C,= 368000 thic.py6.
1 onoBemaTeIb Xzan= 1 CBETOBbIE ONOBEIIATENH B KojiuyecTse 10 20
Kl= 0,5 TIpu POEKTHPOBAHHH HA O0BEKTE 3BYKOBOIi H CBETOBOII
CHIHAJIM3aUHH (K 3BOHKaM IPOMKOro 60s1 106aBIstoTCs
CBETOBBIE TAOIO C YKazaHHEM ((3BOHOK») K CTOUMOCTH
3BYKOBOI'O OIOBELIECHUS J100aBIIACTCS CTOMMOCTD CBETOBOIO
oroBeleH s, onpezensemas 1o tTabmuue 3.20.1 «Cucremsl
CBETOBOT'O OMOBELIEHHS (CBETOBOH CUTHAIM3ALINM) O TIOKAPe»
¢ mpumenennemM kodpunmenta K=0,5.
Tpumeuanne 2 x Tabmuue 3.19.1
Ks= 04 I1 Tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 3 680,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHQISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 24 269,60
croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.
CucreMbl CBETOBOI0 ONOBeNIeH s (CBeTOBOI CHIHAIM3AIMN) 0 T0Kape
20 |CBeToOBBIE OMOBEIIATEIN O T0KAPE Coopunk TEPmmp 05-02
12B, st ykasaHust HaIPaBJICHUs CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
JIBIDKCHHS TIPH SBaKyallHH CBeToBbIC ONMOBEIIATENHN O MoXape 24B, Juis yka3aHWs HANPaBICHHS JABHKCHHUS
NPH 9BAKyalUHU, KOJIHYECTBO onosewareneii or 20 1o 40
Tabmuua 3.20.1 mynkr 1/2
C, = (A+B*Xzan) *K 8
A= 114 ThIC.pYO
B= 0,350 ThIC.pyO C,= 848000 Thic.py6.
28 onoBeuiaTeJeii Xzan= 28 CBETOBBIX ONMOBELIATEIS
Ke= 04 T1JT Tabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 8 480,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHABIX H3MEHEHHIT 6230Boji 55 925,60
croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.
Cucrembl MecTHOIT Te1eoHHOI cBA3M Ha 6a3e ATC, onepar TIeTYePCKOii, CeJIeKTOPHOI, TPOMKOT0BOPsIIIeii CBSI3H
21 [Cucrema mectHoii Tenedonnoii ceazu | Coopuuk TEPmup 05-02
Ha 6ase MuHH-ATC, onepaTHBHO- CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
JIMCHIETYEPCKOM, CENEKTOPHOIH, Cucrema MmectHoit Tenedonnoit casu Ha Oase Mmunu-ATC, oneparuBHO-
TPOMKOTOBOPSIIEH CBA3M JIMCTIETYEPCKO, CeIeKTOPHOM, TPOMKOTOBOPSIIIEH CBSI3H, KOJTHYECTBO
abouenTos 10 20
Tabnnua 3.24.1 mynxr 1
C, = (A*X3an) *K B
A= 23,0 ThIC.pyO
B= - TIC.pYO C,= 9,20000 Tic.py6.
9 a200HEHTOB Xzan= 1 cHcTeMa ¢ KOJIM4ecTBOM aboHEeHTOB J10 20
Ke= 04 T1JT Tabu. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 9200.00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi 60 674,00
croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.
CHcTeMbl 21eKTPoYacopuKann
22 |Cranuust 2JeKTPHYECKHX YacoB Co6opuux TEPmmp 05-02
CUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
CraHIus 31eKTPHYECKUX YacoB, KOJMYECTBO BTOPUYHBIX Yacos oT 10 xo0 20
Tabsnuua 3.25.1 nynkr 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 8,0 ThIC.pyO
B= 0,700  Thic.py6 C,= 768000 mhicpyd.
16 BTOPHYHBIX 42COB Xsag= 16 BTOPUYHBIX 4acOB
Ks= 0,4 I1)] Tabm. 1.1
Uroro B 6ase 2000 r. 7 680,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOit 50 649,60
croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.
Hroro no cmete B 6aze 2000 r. 199 328,00
HToro no cMere B TeKyHIMX HeHax Ha 3 kBaptana 2023 r. 6e3 HAC 1314 568,16




CBOJIHASI CMETA (Cmeta Ne6)

Cranus: PaGouas nokyMeHTaIHsA

00bexT: MBYK JIK

CroumMocTth
Ne cmer HaumenoBanue pador Paboueii foxymMeHTAINH
pyo.
1  |CucteMsl IPOTHBONOXAPHOH 3aLUTHL H OXPAHHONW CHTHAIH3ALNH 51 137,49
2 CucTeMbl BUI€OHA0IIOAEHUS 36 774,00
3 Jlu3aiiH-IpOeKT 977 519,80
4 |TIpoeKkTHpOBAHHE CUCTEM MOJHHE3AMIUTEI, yPABHUBAHHUS IIOTEHIINAJIOB 18 992,29
5  |CucreMmbl 3meKTPOCBSI3H 310 656,00
HUroro B uenax na 01.01.2000 r. 1395 079,58
Hroro B nenax na 3 ksapraia 2023 r. (cymma no cmemam) 9 200 549,82
HAC 20% 1 840 109,96
BCEI'O ¢ HJIC 11 040 659,78




CMETA Ne 1

o0bexT: MBYK JIK CHcTeMbI IDOTHBONOKAPHOI 3aIHTHI H OXPAHHOIH CHIHAJTH3alHH

XapakTepuCTHKA NPeANPHATHS,

Homep wuacreii, r/1aB, Ta0.n1, POLUEHTOB, aparpadgoB H MyHKTOB

Pacuer croumoctn: (a+Bx)*Kn, nin (00bem

croumoctu ITAP piust MO na 3 keapran 2023 r.

Ne o P Croumocts P/I,
3[1aHMsl, COOPYKEHHs] HIIH BH/IbI yKasaHuii Kk pasgeiy CnpaBoYyHHKa 6a30BbIX IleH HA POEKTHbIE H CTPOHMTEILHO-MOHTAKHBIX PaboT)*npou. / 100 wian 6
i pador M3BICKATEIbCKHE PAOOTDI VISl CTPOUTEILCTBA KOJIMYECTBO™ 1eHa, Thic. pyo. pyo-
ABTOMATHYECKHUE YCTAHOBKHU IMOKAPHON CUTHAJIM3ALAN
1 [Asromarnueckue ycranoku  [COopuux TEPmap 05-03 .
[10KAPHOIT CHTHATM3ALMH, CUCTEMbI HI:OTI/IBOHO)KAPHOI/I 3AILIUATDI
GBEKT 10~ 1 OXPAHHOU CUTHAJIU3ALIMN
SalMIIAIOMAE 00 Tabnuna 3.3 1. 9. ABTOMaTHYECKHE YCTAHOBKH MOMKAPHOI CHTHATM3AIHH,
maapio, M2: sammmaomue o6beKT niomaapio 5000 - 7000 M2
C) = (A+B*X3an) * K 06w * K
A= 1,94500  TrIC.py6
B= 0,00134  reIC.py6
S= 4933 m2
X3an= 493320 wm2 Ce = 10,26659 TrIC.pYO.
ITnowiaos c yuemom
Kl= 1,50 VeTaHOBKH MOXKAPHOH CUTHANH3ALNH 3[aHHI, UL
MexXHON02UYEeCKUX NIOUIAOOK, ) o
KOTOPBIX HEOOXO0MMO (hOPMHPOBATH HMITYJILC HA
panvunomonxos, YIPABJIEHHE CHCTEMAMHU IPOTUBONOKAPHOM 3aILUTHL
panvwnonos 1 6€30macHOCTH (JIBIMOYIANICHH S, IONOPA BO3/yXa
(npum. 1 k maén. 3.3) TIpH TOKape, OIOBELICHNUS JII0EH 0 MoKape U Apyrue
TEXHOJIOTHYECKHE OIOKHPOBKH), IPUMEYaHHE K
Tabn. 3.3, 1m. 2
K2= 1,15 Y CTaHOBKH NMOXKAPHOH CUTHATN3AINH, COBMEIICHHBIC
C PYYHBIMH TOXKaPHBIMH H3BEILIATEIIAMH,
npuMuyanue k Tadn. 3.3, m. 3
K3= 1,20 VCTaHOBOKH MOKapHOI CHTHAIM3AINH,
C IPUMEHEHHUEM JTMHEHHBIX ONTHYECKHX H TEIIOBBIX
HOKAPHBIX H3BEIIATENeH, CBETOBBIX MTOXKAPHBIX
M3BEIIaTeNeH, aCIMPAIHOHHBIX JIHIMOBBIX TTOKAPHBIX
M3BeIIaTeNeH, ra30BbIX MOKAPHBIX H3BEIIaTENei ,
npumMedanue K Tadn. 3.3, m. 6
K4 = 1,20 YCTaHOBKH MOXKAPHOH CHTHATIN3AINH, B
HPOCTPAHCTBE 3a (AIBIIIONAMHA H (alIbIIITOTONKAMH,
npuMeyanue k Tabu. 3.3, . 7
Tpoussenen 2,48 >2=
ne K1-K4=
K o6 = 2,00 3.8. Mpusenennsie B cobopunkax TEPmp MO
6a30BbIE [IEHb! YTOUHAIOTCS NPHMEHEHHEM
KOPPEKTHPYIOUIHX KOd(GHIHEHTOB, YIHTHIBAIOIIHMX
yenoxuatomue (ynpomarontie) Gaxrops
BBINOTHEHHs PaboT. [Ipy NpUMEHEHHH HECKOIbKHX
KOPPEKTHPYIOIIHX KOY((QHIHEHTOB NX 3HAYECHHS
HEPEMHOKAIOTCS, @ HX MPOM3BeaeHHe (Kpome
K0 HUIMEHTa, yIUTHIBAIOMIETO BHI PEKOHCTPYKIIMH
CYIIECTBYIONIEr0 00beKTa, i Koddduimenta,
YUHTBIBAIOLIETO COKPAILIEHHE CPOKOB
TPOEKTHPOBAHMS) HE JOMKHO MpeBbiath 2,0 (ecu
MHOE HE YCTAHOBJIEHO OT/IETBHBIMU COOPHUKAMU
TEPmup MO). 1. 3.8 TEPmup 01-01 OY
Ke= 0,60 KO GUIMEHT, yIUTHIBAIOIINH BHT
paspabatsiBaemoit gokymenTanuu (PI), tab. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 10 266,59
Ku= 6,595 Mnjexc HHQISAHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30BOii 67 708,16
croumoctu ITAP aast MO na 3 keapran 2023 r.
CHUCTEMBbI ONIOBEIIEHMS JIOJEN O MOKAPE
2 |Cranuus peueBoro noxaproro |C6oprik TEPmp 05-03 .
OIIOBELLeHHSs (armapaTHas CUCTEMBI l'lleTI/]BOI'IO)KAPHOVI 3AIIATBI
1 OXPAHHOU CUTHAJIU3ALIMN
YacTh) MOIIHOCTBIO - y
TaGnuna 3.4 11. 1. CTaHIus pedeBoro MoXapHOro ONOBEIISH S (annapaTHas
4acTh) MOIIHOCTEIO, BarT: oT 300 10 700
C = (A+B*X3an) * Ks
A= 21,62450 ThIC.pyO
B= 0,012635 ThIC.pyO
0,65 kBT
Xzag= 650 BATT Ce= 17,90235 Tthic.pys.
Ke= 0,60 KO GUIMEHT, yIUTHIBAIOIINH BHT
paspabatbiBaemoii nokymenTaiuu (PJI), Tad. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 17 902,35
Kn= 6,595 Mnjexc HHGISHOHHBIX H3MeHeHuii 6a30Boii 118 066,00
croumoctu ITAP piast MO na 3 keapran 2023 r.
3 [JIuneiinas yacts cucTeMbI C6opruk TEPmup 05-03 .
MECTHOTO PaJMOBEIIAHHS HITH CHCTEMBI HE'OTI/IBOHO)KAPHOI/I SAIATHI
1 OXPAHHOU CUTHAJIM3ATTUN
TOKApHOTO OMOBEILICHIA € . Tabnuna 3.4 m. 2/2. JIuHeiiHas 9aCTh CHCTEMBI MECTHOTO PAJHOBCIIAHMS HIIH
“HCIIOM FPOMKOTOBOPUTENICH,  |noxapHOro omoBeleHHs ¢ YHCIOM TPOMKOTOBOPHTENeit, wrT.: oT 100 10 300
IT.: Ce) = (A+B*X3an) * Ks
A= 9,83800 ThIC.pyO
B= 0,19987  ThIC.pYO
124 mT
Xzan= 124 TPOMKOTOBOPHTEIIS Cg = 20,77313  TeIC.pYO.
Ke= 0,60 KO GUIMEHT, yUNTHIBAIOIINHA BHL
paspabatbiBaemoii fokymenTaiuu (PJI), Tab. 1
Hroro B 6aze 2000 r. 20 773,13
Ku= 6,595 Mnjexc HHQISANHOHHBIX H3MeHeH il 0a30B0il 136 998,79




CUCTEMA OXPAHHOW CUTHAJIM3ALINU

4 [Cucrema oXpaHHO# C6opruk TEPmp 05-03 B
CHUCTEMBI I[TPOTUBOITOXXAPHOU 3AILLIUTHI

U OXPAHHOM CUTHAJIM3ALIMN

Tabnuna 3.5 1. 1/2. Cucrema 0XpaHHO# CHrHAIH3ALMH.
Konnuecrso narunkos KOMH4eCTBO TaTHKOB OXPAHHON CHIHATH3AMHA B cHcTeMe 25-50 .
OXpaHHOH CUrHAIH3AIHU
B CHCTEME, LIT.:

CUTHaJIM3allMU

= 1,38600 ThIC.pYO
= 0,05544  TBIC.pYO

41 mr
Xzan= 41 JIaTYHK
K1= 1,0 Onun pyOex 3ammTsl. [Ipumeuanue 1 k Tabn. 3.5
Ke= 0,60 K03(OHUIIMEHT, yIHTHIBAIOLIHIT BHII

paspabateiBaemoit foxymenTanuu (PJI), Tab. 1

C = (A+B*X3an) * K1 * Kn

Ce= 219542

TBIC.PYO.

Hroro B 6aze 2000 r. 2195,42
Ku= 6,595 MHaekc HHISIMHOHHBIX H3MEHEeHHI 6a30Boii 14 478,79
croumoctu ITAP s MO ua 3 kpapran 2023 r.
Hroro no cmere B 6aze 2000 r. 51 137,49
337 251,74

HToro no cmere B TeKylux nenax Ha 3 kpaprau 2023 r. 6e3 HJIC




CMETA Ne 2

o0bexT: MBYK JIK CucTeMbl BH/IeOHAOIIONEHHsT

Homep uacreii, rjas, Ta0JIu1l, IPOLEHTOB, NAparpagoB H NyHKTOB

Pacuer croumocti: (a+BxX)*Ku, nin (00bem

Ne XapakTepHCTHKA NPEINPHATH, . Croumocts PJI,
ykasaHuii Kk pasgeny CrnpaBouyHHKa 6230BbIX HeH HA NPOEKTHbIE H CTPOMTEIbHO-MOHTAKHBIX padoT)*npou. / 100 win
NN | 31aHHsI, COOPYKEHUS HIIM BHbI paboT pyo.
H3bICKATEIbCKHE PAGOTHI 1JIS CTPOHTEILCTBA KOJIMYECTBO™ eHa, Thic. pyo.
1 |ITynkr Buneonabmonenus (IIBH) [Coopuik TEPmup 05-01
CHUCTEMbI BUJEOHABJIFOJIEHUA
Tabmuna 4 ITynkr Buneonabmonexus (ITBH)
KOJIMYECTBO
. 1 LleHTp NpHEMHOro, IPOCMOTPOBOTO, MEPETOBOPHOTO U IOKYMEHTHPYEMOrO
aBTOMATH3MPOBAHHBIX PA0OUMX obopynosanus [IBH (BuaeoHab0ieHIE U SKCTPEHHAs CBS3b) C KOJIMYECTBOM
MECT: ABTOMATH3MPOBAHHBIX Pabo4mX MecT - 1.
Ce = (A*X3an) * Ks
A= 15,000  TBIC.pYO
B= - THIC.pYO
1 wr.
Xzag= 1,00 ABTOMATH3MPOBAHHOE pabouee MECTO Ce=9,00000 TbIC.pYS.
K= 0,6 PJ1, 1.5 (3) OV cbopuuxa TEPmup 05-01
Hroro B 6aze 2000 r. 9 000,00
Kn= 6,595 Mnaexc HHGISINOHHBIX H3MeHeHHii 6a30Boii 59 355,00
croumoctu ITAP pias MO ua 1 kBapran 2023 r.
2 | BusmeoHabIoieHue: C6opunx TEPmup 05-01
CHCTEMbI BUJIEOHABJIIOJIEHUSA
Tabnuia 5 BuieonaOmo/IeHIE 3a IEPUMETPOM 31aHHs, KOMILIEKCa 31aHu#H
1 33 X TEPPUTOPUIAMU
m. 1/1 Cucrema BuaeoHabII0ICHNS IPH CyMMapHO# umiHe Kabeneit 10 1200 m
BKJIIOUHTENIBHO C KOJIMYECTBOM BHIe0-Kamep: ot 6 j10 12
C = (A+B*X3an) * Ks
KOJIMYECTBO HApYKHbIX KaMep A= 8,000  ThIC.py0
B= 1,500  TeIC.pY6
11 LIT.
Xzag= 11 BHIE0-Kamep: 10 60 Cg = 14,70000  ThIC.pYG.
K= 0,6 PJ1, 1.5 (3) OV cbopuuka TEPmup 05-01
cymMmapHas onuxa kabenei
550 m
Hroro B 6aze 2000 r. 14 700,00
Kn= 6,595 Mniexc HHGISIHOHHBIX H3MeHeHHii 6a30B0ii 96 946,50
croumoctu ITAP pas MO ua 1 kBapran 2023 r.
3 | Buseonabioenue: C6opunk TEPmup 05-01
CHUCTEMbBI BUJIEOHABJIIOJIEHUA
Tabnuia 6 BuaeoHaOmoeHHe BHYTPH KHIIBIX JOMOB, OOIIECTBEHHBIX M
BHYTPH 3/1aHHs o
TPOMBILIIEHHBIX 31aHHiT
m. 1/3 Cucrema BueoHa0II0OICHNS TIPH CyMMapHoit utiie Kabernei 10 850 M ¢
KOJIMYECTBOM BHJIeOKamep: ot 12 10 24
C = (A+B*X3an) * Ks
KOJIMYECTBO BHYTPEHHUX Kamep  |A= 11,000  TeIC.pY6
B= 0,830  THIC.pYO
13 T,
Xzan= 13 BHJIEO-Kamep: 10 24 Cg = 13,07400 Thic.pyS.
K= 0,6 PI, 1.5 (3) OY c6opruka TEPmup 05-01
cymmapnas Onuna kabenet
730 m
Hroro B 6aze 2000 r. 13 074,00
Kn= 6,595 Mnjxexc HHGISIMOHHBIX H3MeHeHHii 6a30B0ii 86 223,03
croumocti ITAP pas MO ua 1 kBapran 2023 r.
Hroro no cmere B 6aze 2000 r. 36 774,00
HToro no cmere B TeKymux Henax Ha 3 ksapraa 2023 r. 6e3 HIAC 242 524,53




CMETA Ne 3

oobexT: MBYK JIK (In3aiiH-npoekT)

HanmenoBanue mpoeKTHOH(M3bICKATENbCKOH) OpraHH3aliH:
HanmenoBanue opranu3alum 3aKa3umKa:

N XapakTepHCTHKA NpPeANpPHSATHS, Homep uacreii, rias, Ta6/1u1, NPOLUEHTOB, NaparpadoB H MYHKTOB Pacuer croumoctu: (a+8x)*Kn, nian (06sem c P
o
" | 30aHHsl, COOPY/KEHHUS! HIIH BHIbL yKasaHuii Kk pasgeny CrnpaBoyHHKa 0a30BbIX IeH HA NIPOEKTHbIE U CTPOHMTEILHO-MOHTAKHBIX PaboT)*npou. / 100 wian To"““;“’ A,
m paGor H3BICKATEIbCKHE PAGOTHI /IS CTPOHTEIbCTBA KOJIMYECTBO® IIeHA, ThIC. PY6. pyo.
1 [[Auzaitn-npoext Mertozuka onpe/e/IeHUs CTOMMOCTH CO3/[aHusl IPOM3BEICHHIT H300pa3UTEIBHOrO
MCKycCTBAa Ha TeppuTopud Poccuiickoit ®enepauuu (BBEIeHa B JeHcTBHE
mcsMoM Pocerpost or 08.04.2008 Ne BB-1381/02-1)
MJIC 81-42.2008
Ta6muua 01-17 mynkr 1 "OGuiecTBeHHbIC HHTEPbEPHI H (Bacaab"
L(6) = (A /K xopp * X3an) * Kot
A= 0,524 TBIC.pyO
B= - ThIC.pYO C,= 97751980  Thic.pyb.
S3n= 4.933,20 KB.M |x30— 493320 kB.M
Kor= 0,45 ApxureKTypHbIe HHTepbepbl (AW)
(mu3aiin - mpoekt 2-if Tarm)
Jlnst pacueta Ga3oBbIe LEHBI, ykazanuble B MeTonuke,
K xopp= 1,19 creyeT IPUMEHSTh ¢ ydéroM aenenns Ha 1.19. (. 14
Tabn. 5.1 k TEPmup 01-01 OGwue ykazauus)
Hroro B 6aze 2000 r.
977 519,80
Kn= 6,595 Mnaexce HHQIAUHOHHBIX H3MeHeH i 6a30B0oi
croumoct ITUAP s MO na 3 kBapran 2023 r. 6 446 743,08
HToro no cmete B 6a3e 2000 . 977 519,80
Hroro no cmere B TeKymux Henax Ha 3 kpapraja 2023 r. 6es HJIC 6 446 743,08




CMETA Ne 4

oobexT: MBYK JIK IIpoexkTHpOBaHHe CHCTEM MOJIHHE3AINUTDI, yPABHHBAHHUS NOTEHIHAJIOB)

HanmenoBanue poeKTHOM(M3bICKATEIbCKOI) OpraHU3alUK:
HaumeHoBanue Opranu3aluy 3aKa3yuKa:

XapakTepHCTHKA NPeNPHATHS,
3/12HUs1, COOPY/KEHHS HIIH BHIbL

o pador

Homep uacreii, riiaB, Ta6.iil, NPOIEHTOB, Naparpagos U MyHKTOB
ykazaumii K pasgeny CrnpaBouHHKa 0230BbIX LeH HA NPOEKTHBIE H
H3bICKATEJIbCKHE paﬁOThl JJIS CTPOUTE/ILCTBA

Pacuer croumocTn: (a+Bx)*Ku, nin (00bem
CTPOHMTEILHO-MOHTAKHBIX paboT)*npou. / 100 nian
KOJHYECTBO® IeHa, ThIC. py0.

Croumocts PJI,
pyo.

-

IIpoekTupoBanue cucteM
MOJIHHUEC3AalUThI

Coopuux TEPmmp 05-07

CHUCTEMBI DJIEKTPOBE30ITACHOCTH
(MOJIHUE3AILIMTA, YPABHUBAHUE ITOTEHIIMAJIOB,
3ALIUTHOE 3A3EMJIEHUE)

ObueobpasoBarelibHas OpraHu3arHs

Tabmuua 3.1 mynkT 22

A= 15,28345
B= R

ThIC.pyO
ThIC.pyO
Xsan= 1 0bBeKT

Ker= 0,6 PJ1, rabmiua 1.1 Coopuuk 5.7-2022 TEP ITUP MO

Hroro B 6ase 2000 r.

Kn= 6,595 Mupexc MHPISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6230BOit
cronmoctn ITUP aast MO Ha 3 kBapran 2023 r.

1(6) = (A*X3an) *Kcr

C,= 917007  mhic.pys.

9 170,07

60 476,61

[N)

TIpoexTHpoBaHHEe CHCTEM 3alIUTHOTO
3a3eMIICHUS

C6oprnk TEPmmp 05-07

CHUCTEMBI DJIEKTPOBE30ITACHOCTHU
(MOJIHUE3AIINUTA, YPABHUBAHUE ITOTEHIINAJIOB,
3AIUTHOE 3A3EMJIEHUE)

OG6ieobpaszoBaresbHast OpraHH3arHs

Tabnuua 3.2 myskr 22

TBIC.pYO

A= 10,80496
- THIC.pYO

o0beKT

Ker= 0,6 PJ1, Tabmaua 1.1 CGopr 5.7-2022 TEP ITHP MO

Hroro B 6ase 2000 r.

Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi
croumocty IMUP piast MO ua 3 kBapras 2023 r.

w

TIpoekTupoBanue cucteM
YPaBHUBAHMS IOTEHLMAIOB

1(6) = (A*X3ax) * K cr

C,= 648208 mhicpy6.

6 482,98

42 755,25

Co6opuuk TEPmmp 05-07

CUCTEMBbI SJIEKTPOBE30ITACHOCTHU
(MOJIHUE3AIIUTA, YPABHUBAHUE ITOTEHLIMAJIOB,
3ALIMTHOE 3A3EMJIEHUE)

OBmeobpasoBaTelibHas OpraHU3aIys

Tabnuua 3.3 mynkr 22

ThIC.pYO

A= 556540
- THIC.pYO

Xzan= 1 o0ObeKT

Ker= 0,6 PJ1, Tabmaua 1.1 CGoprm 5.7-2022 TEP TP MO

Hroro B 6aze 2000 r.

Ku= 6,595 Muaexe HHQISUHOHHBIX H3MeHeHHUIT 6a30BOi
croumocty ITUP piast MO ua 3 kBapran 2023 r.

Hroro no cmete B 6aze 2000 r.

1(6) = (A*X3am) * K et

C,= 333924 mhicpys

3339,24

22 022,29

18 992,29

HToro no cMerte B TeKymux nenax Ha 3 kpapran 2023 r. 6e3 HIC

125 254,15




CMETA Ne 5§

oobexT: MBYK JIK (CHCTeMBI 3J1eKTPOCBSI3H)

HanMeHOBaHME TIPOEKTHO(M3BICKATEIBCKOM) OpPraHH3alliu:
Haumenopanue opranusanuy 3akasumka:

XapakTepHCTHKA NPeINPHATHS,

Homep uacreii, rinas, TabJIMl, NPOIEHTOB, NaparpagoB U MYHKTOB

Pacuer croumocrn: (a+Bx)*Kn, nim (06bem

Ne o o Croumocts PJI,
3/1aHHUs1, COOPY/KEHHSI HJIH BHIBI yKa3aumii k pasaeqy CrnpaBouHHKa 6a30BBIX IleH HA IPOEKTHBIE H CTPOUTEILHO-MOHTAKHBIX padoT)*npon. / 100 6
o pador H3BICKATEeJIbCKHE PA0OTHI ISl CTPOUTEILCTBA HJIH KOJIMYECTBO* 1leHa, ThIC. pyo. pyo-
TonoBubie cranmun (I'C) cucrem kadeasHoro Tesnesuaenust (CKTB)
1 [TonoBusle cTanmuy npu npueme 10 24 |Céopruk TEPmup 05-02
9(HUPHBIX, CIIyTHUKOBBIX KAHAJIOB H CHUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
1H(POBBIX NIAKETOB TonoBHbIe CTaHIMHK IpH TIpHeMe 10 24 3GUPHBIX, CITyTHUKOBBIX KAHAIOB H
HU(POBBIX AKETOB
Tabmuua 3.1.3 mynkr 2
C, = (A*X3an) *K B
A= 52,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pYG C,= 31,20000 TeIC.py6.
1 00BEKT Xzan= 1 00BEKT
Ks= 0,6 P/l taba. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 31 200,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 205 764,00
croumoctu IUP iz MO na 3 kapran 2023 r.
AGoHeHTCKAasi Pa3BOJKa B IOMOBOH pacnpenenuTebHoii ceTn (JIPC) cucrembl kadeannoro Tenesuaennsi (CKTB)
2 |AGouentckas pa3BojKa B OAHOM Coopunk TEPmmp 05-02
3J1aHUU CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3H
AGoHEHTCKast PpasBoJKa B OJTHOM 3/IaHWH, KOJIHMYECTBO OKOHCYHBIX PO3ETOK OT 1
Ji0 10
Tabnuua 3.1.5 mynkr 1/2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 0,4 ThIC.pYO
B= 0,56 THIC.pYO C,= 326400 Thic.pys.
9 OKOHEYHBIX PO3eTOK Xzan= 9 OKOHEYHBIX PO3ETOK
Ks= 0,6 P/l taba. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 3 264,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi 21 526,08
croumocru MNP s MO na 3 keapran 2023 r.
I ceTb Tejed 3alMH 31aHus 10 TexHosoruu PON
3 |domoas cetb Tenedonnsanun 3nanns |C6opunk TEPmmp 05-02
no TexHosoruu PON CHUCTEMBI DJIEKTPOCBSA3U
JlomoBasi ceTh Tene(ponm3aIK 31aHus 1o Texnonornn PON oGiiee
KOJIMYECTBO abOHEHTOB 10 50
Tabnmna 3.1.6 myskr 1.1
C, = (A*X3zan) *K B
A= 323 ThIC.pyO
B= - THIC.pYO C,= 1938000 Thic.pys.
9 aA00HEHTOB Xzan= 1 CeTh, 0OIMM KOJIMYECTBO a0OHEHTOB 110 50
Ks= 0,6 PJ{ tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 19 380,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISHOHHBIX H3MeHEHHIT 6a30BOi 127 811,10
croumocru MNP s MO na 3 keapran 2023 r.
Tenedonublii 1 pagno BBOJ
4 | TenehoHHbII HITH PaJHO BBOK Co6opuux TEPmmp 05-02
B OTJICJIBHO CTOSAIICE 3aHNEe CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3U
TenedoHHBIH WM PazKio BBOJ B OT/ICNIBHO CTOAIIEE 3/1aHHe
Tabmuua 3.2.1 mynkr 1
C, = (A*X3an) *K B
A= 15,0 ThIC.pyO
B= - TIC.pyO C,= 9,00000 Tic.py6.
1 31aHue Xzan= 1 371aHHE
K= 0,6 P/ rabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 9 000,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMOHABIX H3MEHEHHiT 6230Boji 59 355,00

croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.




CHCTeMbl ITAKHOTO ONOBEIEHHs!

O060pyI0BaHHE CHCTEMBI STAKHOTO
OMNOBCLICHUA C TPAHCIIALIMOHHBIMHA
YCHIINTENISIMH (annapaTHas 4acTh)

Co6opuux TEPmmp 05-02

CHUCTEMBbI SJIEKTPOCBSI3U

O06opy10BaHHE CUCTEMBI ITAKHOTO ONOBEMIEHHs! C TPAHCIIAIHOHHBIMU
YCHINTEIAMH (anmapaTHas 4acTb), MOIIHOCTB 10 125 Bart

Tabsuua 3.4.1 nmynkr 1/1

C, = (A*X3an) *K B

croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.

A= 20,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pyO 12,00000  ThiC.py6.
0,5 Barr (nasst MTH) Xzan= 1 000py10BaHNE CHCTEMbI MOIHOCTB 110 125 Bart
K= 0,6 PJ1 ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 12 000,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 79 140,00
croumocty ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
JInHeitHas 4aCTh CHCTEMBI STAKHOTO C6opunk TEPmmp 05-02
OIIOBEILEHUs CHCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
JluHeiiHas ~ 4acTb  CHCTEMBI  OT&KHOTO  OIOBELICHHMS,  KOJIMYECTBO
rpoMKoroBopureneii, mwr: 10 50 mwr
Tabmuua 3.4.1 mynkr 2/1
C, = (A*X3an) *K B
A= 23,0 ThIC.pyO
B= - ThIC.pYO 13,80000  ThIC.py6.
1 rPOMKOr0BOPHUTEIIb Xzan= 1 JINHEHHAS YaCTh CHCTEMBI C KOJIMYECTBOM
(11 MTH) TPOMKOroBopureneii 10 50 wr
K= 0,6 PJ] ta6u. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 13 800,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISUHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 91 011,00
croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.
CHcTeMbl 0XpaHbI BXOJI0B
Enunas cucteMa OXpaHbl BXOJIOB, Coopunk TEPmmp 05-02
BUIE0I0MOBOH CHCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
EnuHast cucteMa OXpaHbl BXOJIOB M KBapTHP, BUACOTOMO(DOH B OIHOM CeKIMH,
KOJIMYECTBO abOHEHTOB: 10 20
Tabnuua 3.6.1 myskr 2/1
C, = (A*X3zan) *K B
A= 8,0 ThIC.pYO
B= - ThIC.pYO 4,80000  ThIC.pYG.
1 aGoHeHT (BX01) Xzan= 1 €[lMHas CUCTEMA, C KOJIMYeCTBOM a00OHEHTOB 10 20
Ks= 0,6 P/ Tabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 4 800,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHHBIX H3MEHEHHIT 6230Boji 31 656,00
croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.
Cucrempbl KOHTPOJIsi M ynpasJenus gocrynom (CKY/I)
Cucrema KOHTPOIIS U YIIPABICHHS C6opunx TEPmmp 05-02
nocrynom (CKY ) CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3U
Cuctema KOHTpOJIs 1 ynpasienus gocrynom (CKY JI), koandectBo
Touek jgocTyna: oT 10 1o 20
Tabmuua 3.7.1 nmyskr 1/3
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 16,0 ThIC.pyO
B= 2,100 ThIC.pyO 24,72000  ThIC.pY6.
12 TOYEK J0CTyNa Xzan= 12 TOYEK JIOCTyTa
Ks= 0,6 P tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 24 720,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHIT 6a30BOi 163 028,40
croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.
9 |ABromarnsupoBanHoe pabouee mecto |COopunk TEPmmp 05-02
(APM) CKYQ CUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
ABTOMatH3upOBaHHOE padouee mecto (APM) CKY /]
Tabsnuua 3.7.1 mynkr 2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 32 ThIC.pyO
B= 12,800 Thecpy6 9,60000  Thic.pys.
1 APM Xsag= 1 APM
K= 0,6 P/ rabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 9 600,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISIMMOHHBIX H3MEHEHHiT 6230Boji 63 312,00




Cucremsbl AHCT 0 0T a

JaBepeii

10

CucTeMbl IMCTAHITHOHHOTO
OTKpPBIBAHHS BEPEi

Co6opuux TEPmmp 05-02
CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

14
Tabmuua 3.9.1 nynkr 1/4

CHCTeMbl TUCTaHIIMOHHOTO OTKPBIBAHUS uBepeﬁ, KOJIMYECTBO HBCpEﬁ or 10 no

C, = (A+B*X3am) *K b

A= 20,0 ThIC.pyO
B= 1,500 ThIC.pyO C,= 21,90000 Ttic.py6.
11 aBepeii Xzan= 11 zBepeit
Ks= 0,6 P/ tabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 21 900,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 144 430,50
croumocry ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
CHcTeMbl Iepeaud CHIHAJIOB 0 NoKape Mo paguokaHaxy Ha myasT «01» IIYKC I'Y MUC Poccnu no MockoBcKoii 06/1acTH
11 [O6bekToBas cranuus paguokanansHoit |Coopruk TEPmup 05-02
CHCTEMBI [IEpe/ladi U3BEIEHUI CUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
(PCIIN) OOBEKTOBasI CTAHIMSI PAJHOKAHATBHON CHCTeMBI nepegaun m3sewmennit (PCIIN)
o noxape Ha mynsT «01» IYKC I'Y o noxape Ha mynsT «01» IIYKC T'Y MUC Poccun 1o MockoBckoii obnactn.
MYC Poccuu 1o MockoBckoit 00macTi | Tagmuma 3.11.1 nyHKT 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 56 ThIC.pYO
B= 22,400  Teic.py6 C,= 1680000 TeIc.py6.
1 CTAHIUS Xzan= 1 CTaHLUs
Ks= 0,6 P/ Tabm. 1.1
Hroro B 6a3e 2000 r. 16 800,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 110 796,00
croumocry ITUP niast MO na 3 kapran 2023 r.
12 |TTpoxnanka kabens B 3MaHAN Coopunk TEPmmp 05-02
CHUCTEMBI DJIEKTPOCBA3H
TIpoknazka kaberns B 10Me, JUTMHA y4acTKa NPOKIAJKH, M.M.: 10 100
Tabmuma 3.11.1 mynkr 2/1
C,= (A*X3an) *K1 *K B
A= 136 ThIC.pYO
B= - ThIC.py6 C,= 734400  thiC.pYG.
2 .M. Xzan= 1 Y4acTOK MPOKJIAIKM JITMHOH 10 100 M
Ki= 0,9 TIPY 3HAYEHHH HATYPaIbHOTO MOKa3aTeNs MyHKTa 2
TaOJIHLIBL, B 1Ba 1 GoJlee pa3a MEHbILE IPHBEACHHOTO B
TabJnIe MHHIMAIBHOTO 3HAYCHHS, K 6a30BOi 1eHe
npumensercs kodddunment K= 0,9.
(mmuneuanue « Tafmume 3 11 1)
K= 0,6 P/{ tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 7 344,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHHBIX H3MEHEHHIT 6230Boji 48 433,68
croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.
Cucrempl nepeayy CHrHAJI0B TPEBOKHOH CHIHAJIM3AIMHA HA NMYJIbT HEHTPaIn30BanHol oxpanbl YBO I'Y MBJI Poccun no MockoBckoii od1acti
13 [O6opynosatue cuctems TpeBoxkHoil  |CGopuuk TEPmup 05-02
CHTHAJIM3aLMK, peHasHadenHoe uist  |CUCTEMbI DJIEKTPOCBSI3U
nepeaain CUrHanoB Ha MyJIbT OGopynoBaHHE CHCTEMBI TPEBOKHOI CHTHANM3ALMM, NPEIHA3HAYEHHOE JUIi
LCHTPAIM30BaHHOH oxparbl YBO 'Y Mepelaun CHTHANOB HA MyJbT LEHTpaiu3oBaHHOH oxpanel YBO I'Y MBJ|
MB/1 Poccint 1o MockoBCkoii 061aCTH | poceyy o Mockosckoii o6actH.
Tabnuua 3.12.1 mynkr 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 5,6 ThIC.pyO
B= 22,400  THIC.pYO C,= 16,80000 Teic.py6.
1 KOMILIEKC Xzan= 1 KOMIIIEKC 000pyIOBaHHs
obopyaoBanust
PYA K= 0,6 P/{ tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 16 800,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHABIX H3MEHEHHIT 6230Boji 110 796,00
croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.
14 |IIpoxanxa kabems B 35aHAN C6opunk TEPmmp 05-02
CUCTEMbI SJIEKTPOCBSI3U
Tpoxnanka kabens B 1oMe, JUTMHA y4acTKa NPOKIAKH, ML.M.: 10 100
Tabmuua 3.12.1 mynkr 2/1
C, = (A*X3an) *K1 *K»
A= 136 ThIC.pyO
B= - TIC.pyO C,= 734400  teic.py6.
4 .M. Xzan= 1 Y4acTOK MPOKJIAJKH JUIMHO# 10 100 M
Kl= 0,9 NpH 3HAYEHHHU HATYPaIbHOTO MOKa3aTels MyHKTa 2
TabnuLpL, B 1Ba ¥ OoNee pa3a MEHbIIIE IPUBEICHHOTO B
TabyHIle MUHAMAIEHOTO 3HaUeHHs, K 5a30B0ii 1IeHe
npumensiercs: kodbdurment K= 0,9.
(npumeyanue k Tabmuue 3.12.1)
K= 0,6 P/ rabm. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 7 344,00
Ku= 6,595 Mupexc nHPISIHOHHBIX H3MEHEHHIT 6a30Boit 48 433,68

croumocty ITUP aast MO na 3 kapran 2023 1.




JlokajibHble KOMNbIOTEPHbIE CETH H CTPYKTYPHUPOBaHHbIE Ka0eIbHbIe CHCTEMbI

15

CTpyKTypHpOBaHHBIEC KabeIbHbIE
cuctems! (CKC) B oxHOM 31aHMK

Co6opuux TEPmmp 05-02

CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

CrpykrypupoBanHble kabenbHble cucteMbl (CKC) B 0JJHOM 3/1aHHH, KOJTUYECTBO
noptos ot 30 1o 50

Ta6mmna 3.13.1 nvakr 1/3

C, = (A+tB*X3zan) *K s

A= 20,0 ThIC.pyO
B= 0,500 ThIC.pyO C,= 24,60000 TBIC.pYS.
42 nopra Xzan= 42 nopra
K= 0,6 PJ1 ta6n. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 24 600,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 162 237,00
croumocty ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
16 |AxTuBHas yacTb KOMIbIOTEpHOIT cetr B | Coopruk TEPmup 05-02
OJIHOM 3/IaHUH CHUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
AKTHBHas 4acTh KOMIIBIOTEPHOH CETH B OIHOM 3/IaHHH, KOJIMYECTBO MOPTOB OT
30 10 50. TabGumua 3.13.1 mynkr 2/3
C, = (A+tB*X3zan) *K s
A= 8,0 ThIC.pyO
B= 0,200 ThIC.py6 C,= 936000 thiC.pYG.
38 nopToB Xzan= 38 HOPTOB
K= 0,6 PJ] ta6u. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 9 360,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30B0it 61 729,20
croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.
Cucrembl 6ecrnipoBoHoii nepenaun Janubix (Wi-Fi)
17 [Cuctema GecnipoBoHoii nepenaun C6oprnk TEPmmp 05-02
nannbix (Wi-Fi) B ogHOM CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
371aHUH Cucrema GecnipoBoHoit nepetaun nauubix (Wi-Fi) B omHOM
3/1aHHH, KOJIMYECTBO ToueK pocTyna: o 10 10 30
Ta6nuna 3.14.1 nvaxr 1/2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 10,0 ThIC.pYO
B= 0,800 ThIC.pYO C,= 1272000 Thic.pys.
14 TOYEK A0CTYNA Xzan= 14 TOYEK JI0CTyna
Ks= 0,6 P/ Tabm. 1.1
Hroro B 6a3e 2000 r. 12 720,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHGISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 83 888,40
croumocru IUP s MO na 3 keapran 2023 r.
CHcTeMbl 3BOHKOBOI CHIHAJIH3AHH
18 |3BoHOK rpoMKoro 6ost Coopunk TEPmmp 05-02
CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
3BOHOK 'POMKOT0 6051, KOJIMYECTBO 3BOHKOB, 1IT.: 0T 10 710 20
Tabauua 3.19.1 nmynkr 1/2
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 144 THIC.pYO
B= 0,360 TIC.pYO C,= 11,66400 Teic.py6.
14 3BOHKOB Xzan= 14 3BOHKOB IPOMKOTO 605t
Ks= 0,6 P tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 11 664,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi 76 924,08

croumoctu IMUP s MO na 3 kapran 2023 r.




CucTeMbl 3BYKOBOIi H CBETOBOi CHIHAIM3ALHH

19 |TTpoekTupoBaHuH Ha 00BEKTE 3BYKOBOIT
M CBETOBOM CUTHAJIU3allUN:

(B wactn 3BYKOBOI

Co6opuux TEPmmp 05-02

CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI31

3BOHOK rPOMKOT0 0051, KOJIMYECTBO 3BOHKOB, IIT.: 10 10
Tabuuua 3.19.1 nynkr 1/1

C, = (A*X3zan) *K B

CUTHAJIU3ALIMN) A= 18,0 T816.py6
B= - ThIC.pyO C,= 10,80000 Thic.pyS.
1 onoBemareIb Xsan= 1 KOJIHYECTBO 3BOHKOB J10 20
K= 0,6 PJ1 ta6m. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 10 800,00
Ku= 6,595 Mupexc HHISIHOHHBIX H3MEHEeHHIT 6a30Boil 71 226,00
croumocry ITUP aiast MO na 3 kapran 2023 1.
20 [IIpoekTnpoBannu Ha 06bekTe 3ByKoBO# | COopHUK TEPIHIp 05-02
M CBETOBOI CUIHAIM3aLMH CHUCTEMBI SJIEKTPOCBA3U
CBeToBBIC ONOBEIIATENHN O MoXkape 24B, U1 yka3aHWs HANPABICHUS JABIKCHHUS
(8 wactu CBETOBOM NpH dBaKyaluu
CUTHAJIU3ALIMN) Tabmuua 3.20.1 myHkT 1
C,= (A*Xzam) *K 1 * KB
A= 18,4 ThIC.pyO
B= - ThIC.pyO C,= 552000 TthiC.pYy6.
1 onoBemaTeIb Xzan= 1 CBETOBbIE ONOBEIIATENH B KojiuyecTse 10 20
Kl= 0,5 TIpu POEKTHPOBAHHH HA O0BEKTE 3BYKOBOIi H CBETOBOII
CHIHAJIM3aUHH (K 3BOHKaM IPOMKOro 60s1 106aBIstoTCs
CBETOBBIE TAOIO C YKazaHHEM ((3BOHOK») K CTOUMOCTH
3BYKOBOI'O OIOBELIECHUS J100aBIIACTCS CTOMMOCTD CBETOBOIO
oroBeleH s, onpezensemas 1o tTabmuue 3.20.1 «Cucremsl
CBETOBOT'O OMOBELIEHHS (CBETOBOH CUTHAIM3ALINM) O TIOKAPe»
¢ mpumenennemM kodpunmenta K=0,5.
Tpumeuanne 2 x Tabmuue 3.19.1
Ks= 0,6 P/l taba. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 5520,00
Ku= 6,595 Mnpexc nHQISIHOHHBIX H3MeHeHHIT 6a30Boit 36 404,40
croumocry ITUP piast MO na 3 kapran 2023 r.
CucreMbl CBETOBOI0 ONOBeNIeH s (CBeTOBOI CHIHAIM3AIMN) 0 T0Kape
21 |CBeTOBBIE OMOBEIIATEIN O T0KAPE Coopunk TEPmmp 05-02
12B, st ykasaHust HaIPaBJICHUs CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
JIBIDKCHHS TIPH SBaKyallHH CBeToBbIC ONMOBEIIATENHN O MoXape 24B, Juis yka3aHWs HANPaBICHHS JABHKCHHUS
NPH 9BAKyalUHU, KOJIHYECTBO onosewareneii or 20 1o 40
Tabmuua 3.20.1 mynkr 1/2
C, = (A+B*Xzan) *K 8
A= 114 ThIC.pYO
B= 0,350 ThIC.pyO C,= 1272000  tic.py6.
28 onoBeuiaTeJeii Xzan= 28 CBETOBBIX ONMOBELIATEIS
K= 0,6 P/{ tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 12 720,00
Kn= 6,595 Muaexc MHQISIMMOHABIX H3MEHEHHIT 6230Boji 83 888,40
croumocty ITUP aast MO na 3 kpapran 2023 1.
Cucrembl MecTHOIT Te1eoHHOI cBA3M Ha 6a3e ATC, onepar TIeTYePCKOii, CeJIeKTOPHOI, TPOMKOT0BOPsIIIeii CBSI3H
22 |Cucrema mectHoii Tenedonnoii ceazu | Coopuuk TEPmup 05-02
Ha 6ase MuHH-ATC, onepaTHBHO- CUCTEMBI DJIEKTPOCBSI3U
JIMCHIETYEPCKOM, CENEKTOPHOIH, Cucrema MmectHoit Tenedonnoit casu Ha Oase Mmunu-ATC, oneparuBHO-
TPOMKOTOBOPSIIEH CBA3M JIMCTIETYEPCKO, CeIeKTOPHOM, TPOMKOTOBOPSIIIEH CBSI3H, KOJTHYECTBO
abouenTos 10 20
Tabnnua 3.24.1 mynxr 1
C, = (A*X3an) *K B
A= 23,0 ThIC.pyO
B= - TIC.pYO C, = 13,80000 Teic.py6.
9 a200HEHTOB Xzan= 1 cHcTeMa ¢ KOJIM4ecTBOM aboHEeHTOB J10 20
K= 0,6 P/{ tabn. 1.1
Hroro B 6aze 2000 r. 13 800.00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOi 91 011,00
croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.
CHcTeMbl 21eKTPoYacopuKann
23 |Cranuust 2JIeKTPHYECKHX YacoB Co6opuux TEPmmp 05-02
CUCTEMBI DJIEKTPOCBS3U
CraHIus 31eKTPHYECKUX YacoB, KOJMYECTBO BTOPUYHBIX Yacos oT 10 xo0 20
Tabsnuua 3.25.1 nynkr 1
C, = (A+B*X3an) *K B
A= 8,0 ThIC.pyO
B= 0,700  Thic.py6 C,= 1152000 1hic.pys.
16 BTOPHYHBIX 42COB Xsag= 16 BTOPUYHBIX 4acOB
Ks= 0,6 PJ{ tabn. 1.1
Uroro B 6ase 2000 r. 11 520,00
Ku= 6,595 Muaexc HHQISUHOHHBIX H3MeHEHHUIT 6a30BOit 75 974,40
croumocru MNP s MO na 3 kapran 2023 r.
Hroro no cmete B 6aze 2000 r. 310 656,00
HToro no cMere B TeKyHIMX HeHax Ha 3 kBaptana 2023 r. 6e3 HAC 2048 776,32




